
MODERN ISSUES - MARCH 2024
This Modern Issues list includes 3 Different lists
People, Places, Maps & Travel - Plants & Animals - Sports

PEOPLE, PLACES, MAPS & TRAVEL!    

SILVER, ETC.

ANDORRA
20 Diners 1993 “St. George” Gem Matte with gold inlay – 92.00
*Sterling Silver Medal 1980, 30 mm, 12.5g , similar to Dinar 1983, KM-14, Proof – 16.00

ARAUCANIA-PATAGONIA
100 Pesos 1989 “Map” X#-22 Nickel Silver Proof(2) – 18.00

AUSTRALIA
20 Cents 2009 “Astronomy” C-N Proof – 11.00
50 Cents 1977 “QEII Jubilee” C-N ChBU – 1.00
50 Cents 1981 “Charles-Diana” C-N CHBU – 1.00
Dollar 1993-S “Landcare” ChBU – 4.00
Dollar 1993 “Landcare” A-B BU+(2) - 2.50
*Dollar 2002 “Outback” Proof(2) - 15.00
Dollar 2005 “1855 Half Sovereign” Silver Proof – 49.00
*Dollar 2005 “Dancing Man” A-B ChBU in RAM folder(2) – 1.75
*Dollar 2006 M “Television” A-B GemBU(2) – 3.00
*Dollar 2006-B “Television” A-B GemBU(2) – 3.00
*Dollar 2006-C “Television” A-B GemBU – 2.75
*Dollar 2006-S “Television” A-B GemBU – 3.25
*Dollar 2006-TV “Television” A-B GemBU(2) – 3.50
*Dollar 2007-B “Sydney Harbour Bridge” A-B GemBU in RAM folder – 2.75
*Dollar 2007-C “Sydney Harbour Bridge” A-B GemBU in RAM folder – 2.75
2 Dollars 1988 "Aboriginal Elder" Proof - 8.00
5 Dollars 2000 “Sydney Harbor Bridge” Proof – 34.00
Casino Wrest Point Federal $30 ND(1985)-FM 38mm Octagon Sterling Silver Proof - 21.00

AUSTRIA
25 Schilling 1956 “Mozart” BU+ - 8.00
25 Schilling 1957 “Mariazell” BU+ - 8.00
25 Schilling 1958 “Welsbach” BU+ - 8.00
25 Schilling 1962 “Bruckner” ChUnc, attractive toning – 9.00
25 Schilling 1963 “Prinz Eugen” BU+ - 8.00
25 Schilling 1964 “Grillparzer” BU+ - 8.00
25 Schilling 1969 “Rosegger” ChUnc, attractive toning – 9.00
25 Schilling 1964 “Grillparzer” Proof – 8.00
50 Schilling 1972 “BodenKultur” ChBU – 11.00



25 Schilling 1973 “Reinhardt” Proof – 9.00
50 Schilling 1966 “Bank” Proof(3) - 24.00
50 Schilling 1967 “Waltz” Proof AU – 15.00
Casino 100 Schilling 1979 “Rairoad-125 Years” Proof – 18.00
Casino Salzburg 500 Schilling ND(1985)-FM "City View" 39mm Sterling Silver Proof - 29.00
Casinos Austria: 100 Schilling 1993 “150 Years” Proof – 14.00

BAHAMAS
Casino Castle Harbour $25 ND(1978)-FM 32mm Silver Proof - 15.00
*Paradise Island Casino 25 Dollars ND(1977)-FM 39mm Proof(2) – 19.00
Paradise Island Casino 25 Dollars ND(1986)-FM 39mm Proof – 25.00

BARBADOS
5 Cents 1973 “Lighthouse” Brass BU+(6) – 0.25
5 Cents 1973 “Lighthouse” Proof(6) – 0.25

BELGIUM
250 Francs 1976 “25 Years” Flemish BU+ - 16.00

500 Francs 1980 “Kings-Map” Silver-Clad C-N BU+ - 4.00
5 Ecu 1987 “Charles V” Proof – 18.00
Casino Knokke 1750 Francs ND(1985)-FM "Logo-Card Suits" 32mm Proof - 16.00
Casino Kursaal Oostende 1750 Francs ND(1985)-FM "Logo" 32mm Octagon Proof(2) - 16.00
Casino de Spa 1750 Francs ND(1985)-FM "Roulette Wheel" 36mm Square Proof(2) - 22.00

BENIN
200 Francs 1993 “Sailing Ship Preussen” Copper ChBU(2) – 49.00
2500 Francs 2007 “Abolition” Proof Essai, Mtg;50(8) - 24.00

BERMUDA
Crown 1959 “Ships-Map” ChBU – 25.00
Dollar 1972 “Map-Wedding” Sterling Proof(4) – 22.00
Dollar 1988 “Railroad” C-N ChBU – 8.00
3 Dollars 1997 “Shipwreck” Proof – 45.00

BRAZIL
20 Cruzeiros 1972 “Map-Men” ChBU – 14.00

BURINDI
100 Francs 1966 “Ntare V” BR-X#9 Prooflike – 74.00

CANADA
5 Cents 2000 “Drums” Silver Proof – 5.00
*10 Cents 2005P "Bluenose" C-N First Strike - 2.50
25 Cents 2012 “Tecumseh-War of 1812” Km-1324a Nickel Plated Steel NGC Gem Unc – 7.50
Dollar 1968 “No Island” Nickel Prooflike – 5.00
Dollar 1968 “Canoe” Nickel BU(39) – 0.75
Dollar 1969 “Canoe” Nickel BU(39) – 0.75



Dollar 1972 “Canoe” Nickel Specimen(4) – 1.25
Dollar 1972 “Canoe” Nickel BU(15) – 0.75
Dollar 1974 “Winnipeg” Nickel Specimen(4) – 1.25
Dollar 1975 “Canoe” Nickel Specimen(5) – 1.25
Dollar 1976 “Canoe” Nickel specimen(2) – 1.25
Dollar 1976 “Canoe” Nickel Prooflike – 1.00
Dollar 1976 “Canoe” Nickel BU+(9) – 0.75
Dollar 1977 “Canoe” Nickel Prooflike – 1.00
Dollar 1977 “Canoe” Nickel BU+ - 0.75
Dollar 1978 “Canoe” Nickiel Prooflike – 1.00
Dollar 1979 “Canoe” Nickel Prooflike – 1.00
Dollar 1980 “Canoe” Nickel Prooflike – 1.00
Dollar 1980 “Canoe” Nickel BU(10) – 0.75
Dollar 1981 “Canoe” Nickel Prooflike – 1.00
Dollar 1982 “Canoe” Nickel BU+(16) – 0.75
Dollar 1983 “Canoe” Nickel Prooflike – 1.00
Dollar 1983 “Canoe” Nickel BU+(2) – 0.75
Dollar 1992 “Parliament” A-B BU+(10) – 1.00
Dollar 2000 “Discovery-Shuttle” Proof(4) – 21.00
Dollar 2002 “QEII-50 Years” Proof – 21.00
Dollar 2005 “Terry Fox” Nickel Plated ChBU - 2.00
*Dollar 2009 “Flight” Proof(2) - 25.00
*Dollar 2010 “Navy” Proof(2) – 25.00
10 Dollars 2013 “Inukshuk” ANACS SP70 First Day  - 25.00
10 Dollars 2013 “Inukshuk” Proof – 21.00
15 Dollars 2014 “Voyageurs” Proof – 25.00
*20 Dollars 1990 “Lancaster” Proof w/Gold - 40.00
*20 Dollars 1999 “DHC-8 Dash-8” Proof w/Gold - 42.00
20 Dollars 1999 “Twin Otter” Proof w/Gold - 38.00
*20 Dollars 2003 "Diesel-Electric Locomotive" Proofw/Gold - 40.00
*20 Dollars 2003 “The Rockies” Ounce Proof - 34.00
*20 Dollars 2004 “Iceberg” Hologram Ounce Proof – 32.00
*20 Dollars 2004 “Sambro Island Lighthouse” Ounce Proof - 34.00
20 Dollars 2014 “Snowman” Proof – 13.00
*30 Dollars 2006 "National War Memorial" Proof - 47.00
British Columbia Sea Festival Dollar 1978 “Sailing Ships” C-N 5 Pc. BU+ - 18.00

CAYMAN ISLANDS
25 Dollar 1974 “Churchill” Proof – 47.00

CHILE
Casino Del Mar 500 Pesos ND(1978)-FM "Ship on Shield" 32mm Octagon Proof - 9.00
Casino Municipal Vina Del Mar 2500 Pesos ND(1985)-FM "Logo" 39mm Proof - 21.00

CHINA
3 Yuan 1992 “Ancient Chinese Paper” NGC PF 68 ULTRA CAMEO - 68.00
5 Yuan 1986 “Sailing Ship” Gem Matte in Capsule – 32.00



5 Yuan 1992 “Zheng Cheng Gong” NGC PF 68 ULTRA CAMEO – 66.00
10 Yuan 1985 “Decade for Women” NGC PF 68 ULTRA CAMEO – 470.00
10 Yuan 1999 “Philatelic Congress” Proof in PNC – 119.00
35 Yuan 1979 “Year of the Child” NGC PF 68 CAMEO – 540.00

CONGO/ Dem. Rep.
*10 Francs 2005 “John Paul II” Acrylique(2), Mtg:1000 - 22.00
10 Francs 2007 “Italy 60 Years-1948-2008 Flag” Silver Plate Pattern Crown – 45.00
10 Francs 2007 “Italy 60 Years-1948-2008 Map” Silver Plate Pattern Crown – 45.00

CURACAO
Hart Casino 50 Gulden ND(1986)-FM 32mm Square Proof – 16.00

CZECHOSLOVAKIA
10 Korun 1954 “Soldier-10 Years” Proof(2) – 43.00
10 Korun 1955 “VE Day-Soldier” Proof – 43.00
10 Korun 1955 “VE Day-Soldier” ChBU – 14.00
10 Korun 1957 “College-250 Years” Proof – 38.00
10 Korun 1957 “College-250 Years” BU – 9.00
25 Korun 1970 “25 Years” Proof – 32.00

DAHOMEY
500 Francs 1991 “Femme Oueme Nude” Proof – 119.00

DOMINICAN REPUBLIC
Casino Hotel Embajador 25 Pesos ND(1978)-FM "Logo" 39mm Sterling Silver Proof(2) - 19.00
Casino El Embajador: 75 Pesos ND(1985)-FM "Logo" 39mm Sterling Silver Proof - 24.00

EGYPT
50 Piastres 2005 “Cleopatre” A-B BU+, Group of 100 Pieces – 88.00
Pound 2007 “Tut Mask” Bi-Metal BU, Group of 100 Pcs. - 86.00
Pound 2008 “Tut Mask” Bi-Metal BU, Group of 100 Pcs. - 86.00
5 Pounds 2004 “Delta Bank-25 Years” KM-920 BU+(4) - 24.00

ENDERBYLAND
Sovereign 1990 Brass Pattern X#-1 Mtg; 250 ChBU – 19.00
Sovereign 1990 Aluminum Pattern X#-1a Mtg. 250 ChBU – 12.00
Sovereign 1990 Copper Pattern X#-1b Mtg-250 ChBU – 19.00

EQUATORIAL GUINEA
1000 Francos 1994 “Famous Places- Berlin-Church” C-N Pattern Proof – 34.00
1000 Francos 1994 “Moon Landing” C-N Pattern Proof, missing colored applique – 34.00
1000 Francos 1996 “Altdorf-William Tell” C-N Pattern Proof – 34.00
1000 Francos 1996 “Les Diablerets” C-N Pattern Proof, missing postage stamp – 34.00
1000 Francos 2001 “Swiss Chocolate” C-N Pattern Proof – 34.00
7000 Francos 1995 “Tinguely” Silver Pattern Proof, missing postage stamp – 68.00
55000 Francos = 100 Euro 1997 “Spanish Royal Wedding” Gilt Pattern Proof – 90.00



The following low mintage off-metal patterns were struck by the Madrid Banco Central.
A Royal Visit took place in December 1979.  Commemorative coins were produced the next year
with an (80) Star Date.  Reverses include King Juan Carlos alone, and the Royal Couple together.
Two silver and two small gold coins were authorized for higher mintages.
Larger size gold coins (same denominations) were produced only as patterns
Approximate mintages for off-metal strikes are Aluminum 25, Copper 20, Goldine (Gilt Copper) 10,
Silver 10 and Piefort (double thickness) 5.

1000 Bipkwele 1979(80) “King” Copper Essai of Half Crown Silver Coin, Reeded Edge – 24.00
1000 Bipkwele 1979(80) “King” Copper Piefort Essai of Half Crown Silver Coin, Reeded Edge – 49.00
1000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Copper Essai of Half Crown Silver Coin, Reeded Edge – 29.00
1000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Copper Piefort of Half Crown Silver Coin, Reeded Edge – 59.00
2000 Bipkwele 1979(80) “King” Copper Essai of Crown Silver Coin, Reeded Edge – 38..00
2000 Bipkwele 1979(80) “King” Aluminum Essai of Crown Silver Coin, Reeded Edge – 24.00
2000 Bipkwele 1979(80) “King” Copper Piefort of Crown Silver Coin, Plain Edge – 79.00
2000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Copper Essai of Crown Silver Coin, Reeded Edge– 47.00
2000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Aluminum Essai of Crown Silver Coin, Reeded Edge – 29.00
2000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Copper Piefort of Crown Silver Coin, Plain Edge – 95.00
5000 Bipkwele 1979(80) “King” Copper Essai of 1/2 Sov. Gold Coin, Reeded Edge – 21.00
5000 Bipkwele 1979(80) “King” Copper Piefort of 1/2 Sov. Gold Coin, Reeded Edge – 42.00
5000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Copper Essai of 1/2 Sov. Gold Coin, Reeded Edge– 25.00
5000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Copper Piefort of 1/2 Sov. Gold Coin, Reeded Edge– 52.00
10,000 Bipkwele 1979(80) “King” Copper Essai of Sov. Gold Coin, Reeded Edge – 32.00
10,000 Bipkwele 1979(80) “King” Aluminum Essai of Sov. Gold Coin, Reeded Edge–21.00
10,000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Copper Essai of Sov. Gold Coin, Reeded Edge – 38.00
10,000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Aluminum Essai of Sov. Gold Coin, Reeded Edge– 24.00
10,000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Copper Piefort of Sov. Gold Coin, Plain Edge – 74.00
5000 Bipkwele 1978(80) “King” Goldine Essai of 2.5 Pound Gold Coin, Reeded Edge – 79.00
5000 Bipkwele 1979(80) “King” Goldine Piefort of 2.5 Pound gold Coin, Plain Edge - 155.00
5000 Bibkwele 1979(80) “Royal Couple” Goldine Essai of 2.5 Pound Gold Coin, Reeded Edge – 95.00
5000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Goldine Piefort of 2.5 Pound Gold Coin, Plain Edge – 191.00
10,000 Bipkwele 1979(80) “King” Goldine Essai of 5 Pound Gold Coin, Plain Edge – 119.00
10,000 Bipkwele 1979(80) “Royal Couple” Goldine Essai of 5 Pound Gold Coin, Plain Edge – 142.00

EUROPA
2 & Half Europinos 1952 “Eisenhower” ChBU(2) – 16.00
Ecu 1979 “Europa” Bronze Unc – 5.00
*Ecu 1981 Bronze ChBU – 7.00
*Ecu 1983 Bronze ChBU – 8.00
5 Ecu 1972 “Napoleon” Br-X#172 Proof AU, some grease near obverse rim – 19.00
Crown 2000 “Europa on Bull-Map” C-N P-L – 6.50
N. Ireland: 25 Ecu 1992 “Harp-Clover-Globe” C-N Crown BU+(5) – 2.50

FINLAND
5 Markkaa 1983-K “Icebreaker” A-B BU+ - 1.00
25 Markkaa 2001 “Woman-Nude Torso” Bi-Metal P-L ChBU(4) – 12.00



100 Markkaa 1990 “Disabled War Veterans” ChBU(9) – 22.00
100 Markkaa 1992 “75 Years” ChBU(16) – 21.00
100 Markkaa 1996 “Schjerfbeck” ChBU(3) – 29.00
100 Markkaa 2001 “Boot” Proof – 31.00
100 Markkaa 2001 “Boot-Hat” ChBU(2) – 21.00
1000 Markkaa 1960 “100 Years” BU+(2) – 19.00
5 Euro 2008 “Science” Bi-Metal Proof(3) – 16.00
10 Euro 2002 “Lonnrot-Quill Pen” Proof(4) – 22.00
10 Euro 2002 “Lonnrot-Quill Pen” ChBU(4) - 19.00
10 Euro 2003 "Anders Chydenius" Proof(4) - 22.00
10 Euro 2003 "Anders Chydenius" ChBU - 20.00
10 Euro 2003 "Mannerheim-St. Peterburg" Proof - 29.00
10 Euro 2003 "Mannerheim-St. Peterburg" ChBU(2) - 27.00
10 Euro 2004 “Runeberg-Poetry” Proof(3) - 27.00
10 Euro 2004 “Runeberg-Poetry” ChBU(3) - 25.00
10 Euro 2006 "Snellman" Proof(2) - 22.00
10 Euro 2006 "Snellman" ChBU(3) - 22.00
10 Euro 2007 "Mikael Agricola" Proof - 27.00
10 Euro 2007 "Nordenskiold" Proof(2) - 27.00
10 Euro 2007 "Nordenskiold" ChBU(4) - 25.00
10 Euro 2009 “Council of State” ChBU(2) – 29.00
10 Euro 2009 "Pacius Opera" Proof - 29.00
10 Euro 2009 "Pacius Opera" ChBU(2) - 27.00
10 Euro 2010 "Konsta Jylha" Proof - 29.00
10 Euro 2010 "Saarinen-St. Louis Arch" ChBU - 27.00
10 Euro 2011 “Franck” ChBU – 29.00
10 Euro 2011 “Aho” ChBU – 27.00
20 Euro 2010 "Child-Globe" ChBU - 49.00

FRANCE
10 Francs 1975 “Map” Nickel Brass BU+(2) - 1.00
100 Francs 1986 “Statue of Liberty” Silver Piefort ChBU(4) – 25.00
*Euro = 6.55957 Francs 1999 “Europa” Silver ChBU+ – 10.00
*Euro = 6.55957 Francs 2000 “Europa” Silver ChBU+ – 10.00

FRENCH GUYANA
Quarter Euro 2004 “Roty Art“ X#E11 Proof Essai - 13.00

FRENCH SOUTHERN & ANTARCTIC TERRITORIES
Quarter Euro 2004 “Roty Art” X#E11 Proof Essai(2) - 13.00

GERMANY/East 
20 Mark 1972-A “Schiller” C-N BU+ - 4.00

GERMANY/West
5 Mark 1966-D “Liebniz” Proof – 38.00
5 Mark 1966-D “Leibniz” BU – 8.00



5 Mark 1966-D   ”Leibniz” ChAU – 7.00
5 Mark 1968-D “Pettenkofer” ChBU – 7.50
5 Mark 1968-D “Pettenkofer” BU+ – 6.00
5 Mark 1968-G “Gutenberg” Proof(2) - 12.00
5 Mark 1968-G “Gutenberg” BU+(4) - 6.50
5 Mark 1969-F “Mercator-Map” Proof – 10.00
5 Mark 1969-F Mercator-Map” BU+ - 6.00
5 Mark 1973-G “Parliament” Proof – 7.50
5 Mark 1973-G “Parliament” ChBU(2) - 5.50
5 Mark 1974-F “25 Years” ChBU – 5.50
5 Mark 1975-J “Ebert” ChBU – 6.00
5 Mark 1975-J "Ebert" BU+(2) - 5.50
5 Mark 1977-G “Von Kleist” BU+(5) - 5.50
5 Mark 1977-J “Gauss” BU+(4) - 5.50
5 Mark 1982-F “Environment” C-N BU+ - 2.75
5 Mark 1983-G “Luther” ChBU – 3.00
5 Mark 1984-J “Mendelssohn” C-N BU+ - 2.75
5 Mark 1985-F “Music” C-N BU – 2.50
5 Mark 1985-G “Railroad” C-N BU+ -2.75
5 Mark 1986-D “Heidelberg U.” C-N ChBU – 3.00
10 Mark 1988 “Zeiss” Proof – 16.00
10 Mark 1995-J “Church” BU+ - 8.00
3 Silver Ducats 1971 “Durer-Nurnberg” Proof – 49.00
Casino Baden-Baden 50 Mark ND(1978)-FM 45mm Sterling Silver Proof(3) – 25.00
Casino Baden-Baden 100 Mark ND(1985)-FM
                       "Logo" 45mm Sterling Silver Proof - 36.00
Spielbank Garmisch-Partenkirchen 100 Mark ND(1985)-FM
                           "Logo" 36mm Square Sterling Silver Proof - 22.00

GIBRALTAR
Crown 1972 “Wedding” C-N ChBU(2) – 2.50
Crown 1980 “Nelson-Sailing Ship” C-N BU+ – 2.50

GREAT BRITAIN
Crown 1984 “Victoria Queen” (like 1860s Hong Kong silver) C-N GemBU – 9.00
City of Plymouth: 50 Drake Nobles 1980 “400 Years” 2 Different, Unc – 2.00
Two Troy Ounces 1887-1987 “Victoria Queen” (like 1860s Hong Kong) Pure Silver GemBU – 68.00
*Toned Bronze Medal 1989 “London Mayoralty-800 Years” 63mm GemUnc – 18.00
Crown 1965 “Churchill” C-N BU+(190) – 0.75
25 Pence 1972 “Wedding” C-N Proof – 5.00
25 Pence 1972 “Wedding” C-N ChBU(2) – 1.50
25 Pence 1972 “Wedding” C-N ChAU – 0.75
25 Pence 1980 “Queen Mum” C-N ChBU(5)– 1.25
25 Pence 1981 “Charles-Diana” C-N ChBU(2) – 1.00
2 Pounds 2000 “Britannia” GemBU – 36.00
2 Pounds 2002 “Britannia” Ounce ChBU+ - 38.00
2 Pounds 2002 “Britannia” ChBU – 34.00
2 Pounds 2008 “Britannia” ChBU – 45.00



*2 Pounds 2003 “Britannia” Ounce ChBU+ in original card – 52.00
2 Pounds 2016 “Britannia” Ounce ChBU+ - 29.00
2 Pounds 2017 “Big Ben” Ounce GemBU – 34.00
2 Pounds 2018 “Britannia” Ounce GemBU – 32.00
2 Pounds 2018 “Tower Bridge” Ounce BU+ – 27.00
5 Pounds 1999 “Millennium” Silver Gem Proof – 34.00
*5 Pounds 2000 “Queen Mum” C-N ChBU(2) – 9.00
5 Pounds 2000 “Queen Mum” C-N AU – 6.00
5 Pounds 2003 “QEII Coronation” C-N Proof – 11.00
Ecu 1994 “1909 Tri-Plane” colorized Brass ChBU – 5.00

GREECE
30 Drachmai 1963 “Kings-Map” BU+(3) - 14.00
500 Drachmes 1993 “Democracy-2500 Years” Proof – 115.00

GUADELOUPE
Quarter Euro 2004 “Roty Art” X#E11 Proof Essai - 12.00

HAWAII
Statehood Dala 1984 “25 Years” Bronze Proof, spot each side – 11.00

HELIOPOLIS
5 Coles 2004 “Sun-Children” Copper Proof, Mtg: 50 – 38.00

HUNGARY
200 Forint 1975 "Science-150 Years" Proof(6) - 18.00

HUTT RIVER PROVINCE
25 Dollars 1984 “Orwell” like X#14, Bronze Uniface, 166 of 500, signed by Designer -47.00

INDIA
20 Paise 1969 “Gandhi” A-B Unc(5) – 1.00
10 Rupees 1969(B) “Gandhi” Prooflike – 24.00

INDONESIA
100 Rupiah 1978 “House-Properity” C-N ChBU(2) – 1.00

IRELAND
48 Pence 1901 “Edward VII” Bronze Proof, Mtg: 425(9) - 12.00
48 Pence 1901 "Edward VII" Silver Proof(4) - 31.00
48 Pence 1901 “Edward VII-Harp” Copper Proof, Mtg. 425 (9) – 12.00
10 Shillling 1966 “Paerse” ChBU(9) – 18.00

ISLE OF MAN
5 Shillings 1808(2007) "Triskelis-Map" Copper Prooflike, Mtg. 500 - 6.00
Another, Aluminum - 5.50
Another, Dark Toned Copper - 5.50



Another, Goldine - 6.50
Crown 1887(c.2008) "Jubilee-Triskelis-Map" Pewter P-L(4) - 6.50
Crown 1897(c.2008) "Veiled Head-Triskelis-Map" Pewter P-L(2) - 6.50
Crown 1976 “Washington” Proof – 22.00
50 Pence 1983-AC “Christmas-Auto” C-N ChBU(2) – 16.00
50 Pence 1984 “Christmas Train” C-N BU+ - 18.00

ISRAEL
1/2 Lira JE5721 (1961) “Feast of Purim-Cup” C-N ChBU – 3.50
1/2 Lira 1962 “Cup” C-N ChBU – 3.00
Lira 1958 “Law” Proof(5) - 2.75
Lira 1958 “Law” C-N BU (5) – 1.00
Lira 1963 “Lamp” C-N BU+ - 5.00
5 Lirot 1958 “Menorah” BU+(2) - 19.00
5 Lirot 1959 “Ingathering” BU+ -19.00
5 Lirot 1965 “Knesset” ChBU – 19.00
5 Lirot 1966 “Lives On” ChBU – 19.00
5 Lirot 1972 “Russian Lamp” ChBU – 12.00
5 Lirot 1973 “Babylonian Lamp” ChBU – 8.00
10 Lirot 1971 (u) “Science” ChBU – 19.00
10 Lirot 1971 “Let My People Go” ChBU – 19.00
10 Lirot 1972 “Pidyon Haben” with star ChBU – 19.00
10 Lirot 1973 “Independence” BU+ - 18.00
10 Lirot 1974 “Language” ChBU – 19.00
10 Lirot 1974 “Damascus Lamp” ChBU – 8.00
10 Lirot 1975 “Holland Lamp” Proof – 9.00
25 Lirot 1974 “Ben-Gurion” Proof  - 22.00
25 Lirot  1975 “Bonds” Proof – 22.00
200 Lirot 1980 “Peace” ChBU – 19.00
Sheqel 1983 “Valor” ChBU – 13.00
Sheqel 1983 “Prague Lamp” ChBU – 9.00
Sheqel 1985 "Ancient Ship" P-L(9) - 10.00
Sheqel 2002 “Hands-Heart” Proof-like – 22.00
Sheqel 2007 “Performing Arts” Proof-like - 32.00
2 Sheqalim 2004 “Architecture & Design” Proof – 52.00
2 Sheqalim 2007 “Performing Arts” Proof – 65.00
Medal 1973 “Ben Gurion” Gold on Silver Proof – 43.00

ITALY
Ecu 1992 “European Union-35 Years” Brass GemBU – 6.00

JAMAICA
50 Cents 1975 “Garvey” C-N ChBU – 0.50
Dollar 1970 “Bustamante” KM-50 Proof – 5.00
Dollar 1972 “Bustamante” Proof ChAU – 1.00
Dollar 1974 “Bustamante” Proof – 2.00
Dollar 1983 “Bustamante-21 Years” C-N Proof – 16.00
Dollar 1983 “21 Years-Onward Together” C-N Proof – 8.00



5 Dollars 1974 “Manley” Proof (3) – 15.00
5 Dollars 1980 “Manley” Proof – 9.00
10 Dollars 1974 “Morgan-Ships” Proof – 34.00
25 Dollars 1991 “Columbus-Isabella-Ship-Map” Matte, Mtg: 650 – 68.00

JERSEY
25 Pence 1977 “QEII-Harbour” C-N ChBU(3) – 2.00
50 Pence 1972 “Map-Wedding: Proof, spot in obverse legend – 7.50

KOREA
Casino Continental 10,000 Won ND(1978)-FM 
            "Logo" 32mm Square Sterling silver Proof - 10.00

LESOTHO
50 Licente 1966 “Moshoeshoe” Proof – 29.00

LIBERIA
10 Dollars 1997 “Hong Kong Skyline” C-N Pattern for 1 Oz Silver Round – 90.00aa
10 Dollar 2001 "Pope John Paul II" C-N Proof(2) - 4.00

LUXEMBOURG
*Casino 2000 Mondorf-Les-Bains 1000 Francs 
         ND(1985)-FM "Logo" 46mm Scalloped Sterling Silver Proof - 38.00

MALAWI
10 Kwacha 2002 “Millennium 2000-Mona Lisa” KM-Pn-4 C-N Pattern Proof – 90.00
10 Kwacha 2003 “Trans-Siberian Express” KM-Pn5 Silver Plated Pattern Proof – 90.00
10 Kwacha 2003 “John Paul II bust with mitre” Bronze Proof – 5.50
10 Kwacha 2004 “Monte San Giorgio-Swiss Postage Stamp” Silver Plated Pattern Proof – 90.00

MALAYSIA
Ringgit 1969 “Bank-10 Years” C-N ChBU+(2) - 5.00
Ringgit 1969 “Bank-10 Years” C-N ChBU – 4.50
Ringgit 1969 “Bank-10 Years” C-N ChBU, obverse spot – 3.00
5 Ringgit 1971 “Bank” C-N BU+ - 11.00

MALI
2500 Francs 2007 “Douglas” Proof Essai, Mtg:50 - 25.00

MALTA
2 Pounds 1974 “Abela” Proof – 14.00

MALTA/Order of
10 Grani 1967 “Handshake” Bronze Proof – 9.00
2 Scudi 1964 “Mojana” Proof – 22.00
2 Scudi 1968 “Mojana” Proof – 40.00
2 Scudi 1969 “Mojana” Proof – 40.00



9 Tari 1970 “Head of John The Baptist” Proof – 25.00
100 Liras 2005 “John Paul II” Proof - 25.00

MARSHALL ISLANDS
10 Dollars 1993 “Elvis” Brass Prooflike – 7.00
10 Dolalrs 1993 “Elvis” Brass Prooflike, edge crud – 4.00

MARTINIQUE
Quarter Euro 2004 “Roty Nude” X#E11 Proof Essai - 13.00
1 & Half Euros 2004 “Battleship” Ounce Proof Essai(4) – 34.00

MAYOTTE
Quarter Euro 2004 “Roty Art” X#E11 Proof Essai - 13.00

McMURDO – Ross Island
10 Dollars 1987 X#-1 Silver Proof, Mtg; 75 – 52.00

MONACO
50 Francs 1975 “Rainier” FDC – 43.00
*Monte-Carlo Casino 100 Francs ND(1977)-FM “Playing Cards” 46mm Scalloped Proof – 27.00
*Monte-Carlo Casino 250 Francs ND(1983)-FM “King & Queen” 46mm Scalloped Proof – 34.00

MONGOLIA
100 Togrog 2002 “1900 Steamship” C-N Pattern Proof – 90.00

MOZAMBIQUE
1000 Meticais 1988 “John Paul II” C-N ChBU - 12.00

NAGORNO-KARABAKH
25,000 Drama 1998 “Arts” Ounce Proof – 83.00

NETHERLANDS
10 Gulden 1970 “25 Years” BU(2) – 12.00
10 Gulden 1973 “Queen” ChBU – 14.00

NETHERLANDS ANTILLES
2 & Half Gulden 1981 Nickel AU – 2.00
10 Gulden 1978 Proof –18.00

NICHTSBURG-ZILCHSTADT
11 Midenika MMV (2005) X#-2 C-N Proof, Mtg; 51 – 34.00

NIGER
2500 Francs 2007 “John Brown” Proof Essai, Mtg: 50 - 25.00

NORTH CYPRUS
20 Lira 2011 “Sultan” X#9a Silver GemBU, Mtg:75 – 68.00
20 Lira 2011 “Sultan” C-N GemBU – 4.00



NORWAY
10 Kroner 1964 “Constitution” ChBU(2) – 13.00

PANAMA
Balboa 1974 Proof – 24.00

PERU
Inti 1985 “Grau” C-N ChBU+(3) – 1.00

PHILIPPINES
Peso 1961 “Rizal” BU+ - 24.00
Peso 1961 “Rizal” BU – 22.00
5 Piso 1975 “Marcos” C-N ChAU(2) – 1.00
5 Piso 1975 “Marcos” C-N Proof – 7.00
5 Piso 1976 “Marcos” C-N Proof AU – 4.00
10 Piso 1988 "Revolution" C-N BU+(9) - 1.50
*500 Piso 1988 “People Power” Silver Proof – 297.00

POLAND
10 Zlotych 1959 “Kopernik” C-N ChAU – 1.50
10 Zlotych 1959 “Kopernik” C-N AU – 1.00
10 Zlotych 1964 “Jagiello U.” Redular & Incuse 2 Pc. BU – 4.00
10 Zlotych 1964 “Jagiello U.” Regular & Incuse 2 Pc. AU – 2.00
10 Zlotych 1965 “Nike-Warsaw” C-N ChAU – 1.00
10 Zlotych 1965-MW “Kopernik” C-N BU+ - 7.00
10 Zlotych 1965 “Warsaw-Nike” C-N BU+ - 3.00
10 Zlotych 1965 “Pillar” C-N AU(2) – 1.00
10 Zlotych 1967 “Curie” C-N ChBU(2) – 2.50
10 Zlotych 1967 “General” C-N BU+ - 2.00
10 Zlotych 1967-MW “Kopernik” C-N ChBU – 7.00
10 Zlotych 1969 “25 Years” C-N Unc – 1.50
10 Zlotych 1972 “Seaport” C-N BU+ - 2.00
20 Zlotych 1973 Y-67 C-N ChBU+ - 3.00
20 Zlotych 1973 Y-67 C-N ChBU, spotting – 1.50
20 Zlotych 1976 “Nowotko” C-N ChBU – 2.00
20 Zlotych 1978 “Konopnicka” C-N ChBU – 2.50
50 Zlotych 1980 “Kazimierz I” C-N Unc – 2.00
50 Zlotych 1982 “Boleslaw III” C-N Unc – 2.00
*50 Zlotych 1983 “Lukasiewicz” C-N ChBU – 7.00
50 Zlotych 1983 “Jan III Sobieeski” C-N Unc – 2.00
100 Zlotych 1966 “Polish Millennium” BU+ - 90.00
100 Zlotych 1975 “Castle” Cleaned Proof – 11.00
100 Zlotych 1978 “Korczak” Proof – 14.00
100 Zlotych 1981 “Sikorski” Proof, a bit cloudy - 29.00
*100 Zlotych 1982 “John Paul II” Proof – 149.00
100 Zlotych 1985 “Przemyslaw II” C-N Unc – 2.00
100 Zlotych 1985 “Mother & Child” C-N Unc – 2.00



100 Zlotych 1986 “Wladyslaw I” C-N Unc – 2.00
100 Zlotych 1987 “Kazimierz III Wielki” C-N ChBU -  2.00
*200 Zlotych 1974 “Map-30 Years” BU+ - 9.00
200 Zlotych 1974 “Map-30 Years” BU+(3) - 8.00
200 Zlotych 1974 “Map-30 Years” BU(3) – 7.50
*200 Zlotych 1982 “John Paul II” Proof with Certificate – 250.00
10,000 Zlotych 1991 “Constitution” Steel ChBU(2) – 4.00

PORTUGAL
20 Escudos 1966 “Bridge” Matte Proof, Mtg:200 – 83.00
20 Escudos 1966 “Bridge” BU+(2) – 6.00
25 Escudos 1977 “Herculano” C-N BU – 1.00
25 Escudos 1985 “Joao I” C-N ChBU – 2.00
50 Escudos 1968 “Cabral” BU+ - 11.00
50 Escudos 1969 “DaGama” Matte Proof, Mtg:400 – 68.00
50 Escudos 1969 “DaGama” BU+ - 11.00
50 Escudos 1972 “400 Years” BU+ - 11.00
100 Escudos 1974 “Revolution” BU+(2) - 11.00
100 Escudos 1985 “Henriques” C-N ChBU+ - 3.00
100 Escudos 1987 “Diogo Cao-Map” C-N  BU+, 2 patches – 2.00
200 Escudos 1992 “Columbus-Ships” C-N ChBU – 3.00
200 Escudos 1992 “Presidency” KM-663 C-N BU+(13) – 1.75

PUERTO RICO
*Casino Caribe Hilton 25 Dollars ND(1977)-FM “Roulette” 32mm Proof – 14.00

REUNION
Quarter Euro 2004 “Roty Art” X#E11 Proof Essai - 13.00
1 & Half Euros 2004 “Aircraft Carrier” X#E12 Ounce Proof Essai(3) – 34.00

RUSSIA/USSR 
Rouble 1965 “20 Years” Prooflike – 12.00
Rouble 1965 “20 Years” C-N Unc – 3.00
Roub;le 1965 “20 Years” C-N EF – 1.50
Rouble 1965 “20 years” C-N VF+(8) – 0.75
Rouble 1967 “Lenin” C-N ChVF – 1.75
Rouble 1967 “Lenin” C-N VF(3) – 1.00
Rouble 1970 “Lenin” C-N ChVF(5) – 1.25
Rouble 1977 “Lenin-60 Years” C-N EF – 3.00
Rouble 1981 “Man in Space-20 Years” C-N Proof – 29.00
Rouble 1983 “First Woman in Space” C-N Proof –25.00
Rouble 1983 (1988) “First Woman in Space” C-N Proof Restrike – 8.00
Rouble 1983 (1988) “Marx” Proof restrike – 11.00
Rouble 1984 “Popov” C-N Proof – 34.00
Rouble 1985 “WWII-40 Years” C-N BU+ - 5.00
Rouble 1985 “WWII-40 Years” C-N Proof – 25.00
Rouble 1985 (1988) “Lenin” C-N Proof Restrike – 11.00
Rouble 1987 “Borodino Soldiers” C-N  BU+ - 4.00
Rouble 1987 “Borodino Monument” C-N BU+ - 4.00



Rouble 1987 “Tsiolkovsky” C-N Proof – 6.00
Rouble 1987 “70 Years” C-N BU+ - 4.00
Rouble 1987 “70 Years” C-N ChAU – 3.00
Rouble ND(1988) “Lenin-60 Years” Y-190.2 Proof Restrike – 9.00
Rouble 1988 “Gorky” C-N BU - 1.75
Rouble 1988 “Tolstoi” C-N BU+ - 5.00
Rouble 1989 “Eminescu” C-N Proof – 6.00
Rouble 1989 “60 Years-Government in Exile” X#-11b Silver Proof – 68.00
Rouble 1989 “Lermantov” C-N ChBU – 4.00
Rouble 1989 “Lermantov” C-N Proof(3) – 5.00
Rouble 1989 “Musorgsky” C-N Proof(2) – 5.00
Rouble 1989 “Niyazi” C-N Proof – 6.00
Rouble 1989 “Shevchenko” C-N Proof(2) – 6.00
Rouble 1990 “Chekhov” C-N BU+ - 3.00
Rouble 1990 “Chekhov” C-N Proof( – 6.00
Rouble 1990 “Rainis” C-N ChBU – 3.00
Rouble 1990 “Rainis” C-N Proof – 7.00
Rouble 1990 “Scorina” C-N Proof(4)– 6.00
Rouble 1990 “Tschaikovsky” C-N Proof(2) – 6.00
Rouble 1990 “Zhukov” C-N EF – 4.00
Rouble 1991 “70 Years” like X#-12, Silver Piefort Proof – 149.00
Rouble 1991 “Gyanzhevi” C-N Proof(2) – 6.00
Rouble 1991 “Ivanov” C-N Proof - 6.00
Rouble 1991 “Lebedev” C-N Proof(3) – 5.00
Rouble 1991 “Makhtumkuli” C-N Proof(4) – 5.00
Rouble 1991 “Navoi” C-N Proof – 5.00
Rouble 1991 “Prokofiev” C-N Proof – 6.00
Rouble 1992-L “Russia Rebirth” C-N Proof(2) – 6.00
Rouble 1992-L “Admiral-Sailing Ship” C-N Proof – 7.00
Rouble 19992-L “Kolas” C-N Proof(2) – 10.00
Rouble 1992-L “Kupala” C-N Proof – 7.00
Rouble 1992-M “Lobachevsky” C-N Proof – 9.00
Rouble 1993-M “Borodin” C-N Proof – 9.00
Rouble 1993-L “Derzhavin” C-N Proof – 15.00
Rouble 1993-M “Maikovski” C-N Proof – 19.00
Rouble 1993-M “Timiryazev” C-N Proof – 15.00
3 Roubles 1989 “Earthquake Relief” C-N Proof – 6.00
3 Roubles 1989 “Earthquake Relief” C-N AU, spotting – 1.50
3 Roubles 1992 “Attempted Coup” C-N Proof – 6.00
3 Roubles 1992 “Space Year” C-N Proof – 6.00
3 Roubles 1993 “Stalingrad” C-N Proof(3) – 5.00
3 Roubles 1994 “Belgrade” C-N Proof – 7.00
5 Roubles 1989 “Annunciation Cathedral” C-N Proof – 8.00
5 Roubles 1990 “Uspenski Cathedral” C-N Proof(2) – 6.00
5 Roubles 1991 “Uspenski Cathedral” C-N Proof, crud near rim - 2.75
5 Roubles 1991 “Michael Cathedral” C-N Proof – 7.50
5 Roubles 1991 “State Bank” C-N Proof – 8.00
5 Roubles 1992 “Kazakhstan” C-N Proof(3) – 8.00
*5 Roubles 1993 “Monestery” Y-324 C-N Proof(5) – 7.50



5 Roubles 1993 “Monestery” C-N Proof – 6.50
10 Roubles 1991-L Y-295 Bi-Metal BU+ - 3.00

RWANDA
100 Francs 1990 “Mandela” Proof(9) - 36.00

ST. BARTHELEMY
Quarter Euro 2004 “Roty Art” X#E11 Proof Essai - 13.00

ST. MARTIN
Quarter Euro 2004 “Roty Art” X#E11 Proof Essai Mtg:2000 - 13.00

ST. PIERRE & MIQUELON
Quarter Euro 2004 “Roty Art” X#E11 Proof Essai - 13.00
1 & Half Euros 2004 “Corvette Battleship”X#E12 Ounce Proof Essai(4) – 32.00

ST. THOMAS & PRINCE
50 Escudos 1970 “500 Years” BU+ - 11.00

SAMOA
Tala 1969 “Stevenson” C-N ChBU(3) – 3.00
Tala 1977 “Lindbergh” C-N ChBU(3) – 3.00

SAN MARINO
500 Lire 1972 “Mother & Child” ChBU – 7.00

SINGAPORE
10 Dollars 1976 “Freighter” ChBU – 14.00
10 Dollars 1979 “Satellite Dish” ChBU – 14.00
10 Dollars 1980 “Satellite Dish” Nickel Prooflike ChBU – 9.00

SOLOMON ISLANDS
Dollar 1977-FM Specimen Proof-Like AU – 2.75

SOMALIA
10 Shillings 1979 “Writing” C-N ChBU – 11.00
25 Shillings 2001 “Jimi Hendrix” C-N P-L(9) – 2.00
250 Shillings 1998 “Titanic Sinks” Piedfort Proof – 45.00
Dollar 2004 “Red & White Guitar” Silver Plated C-N BR-X#83 ChBU – 9.00

SPAIN
100 Pesetas 1975(76) “Carlos I” Prooflike -  2.00
10 Euro 2002 ‘Presidency-Map” Prooflike – 21.00
*Casino De La Toja 4000 Pesetas ND(1985)-FM 
          Logo 40mm Scalloped Sterling Silver Proof - 25.00
*Casino Montesblancos Alfajarin ND(1985)-FM 
          Pyramid Logo 45mm Sterling Silver Proof - 34.00

SURINAME



100 Guilders 1996 Thunderbird “1957” C-N Proof - 18.00

SWEDEN
5 Kronor 1966 “Constitution” ChBU(3) – 6.50
5 Kronor 1966 “Constitution” BU+ - 6.00

SWITZERLAND
5 Francs 2001-B “Snowman” BiMetal ChBU+ - 7.00

THAILAND
*Baht BE2504(1961) “Royal Couple” Y-83 C-N Prooflike(3) – 7.50
Baht BE2504(1961) “Royal Couple” Y-83 C-N ChBU – 4.00
Baht BE2505(1962) “King” Y-84 C-N ChBU – 0.25

TOGO
2500 Francs 2007 “Schoelcher” Proof, Mtg: 50 - 24.00
5000 Francs 1977 “General” Proof, Mtg;150 – 164.00

TRINIDAD & TOBAGO
50 Cents 1975-FM “Drums” C-N Matte – 2.50
50 Cents 1977 “Drums” Proof – 1.00
50 Cents 1979 “Drums” C-N ChBU(3) – 2.25

TURKEY
100,000 Lira 1999 “75 Years” A-B ChBU – 1.00

TURKS & CAICOS
Crown 1991 “Diana” C-N BU(9) - 2.00
5 Crowns 1995 “WWII-VE-Day” C-N ChBU – 4.00
20 Crown 1974 “Churchill” Proof – 34.00
20 Crowns 1976 “Victoria” Proof – 38.00

TUVALU
Dollar 2016 “Pearl Harbor-75 Years” Ounce GemBU – 29.00

UGANDA
1000 Shillings 1997 “Diana wearing Tiara” 29.0g C-N Pattern Proof – 43.00
1000 Shillings 1997 “Diana’s left profile” 22.0g C-N Pattern Proof – 43.00
1000 Shillings 1999 “Orbiiter 3 – Balloon Postage Stamp” C-N Pattern Proof – 43.00
1000 Shillings 1999 “Wetterhorn-Swiss Postage Stamp” C-N Pattern Proof – 34.00
1000 Shillings 2002 “QEII Golden Jubilee” Silver Plated Pattern Proof – 45.00
1000 Shillings 2005 “John Paul II-Visits to France” Silver Plate Pattern Proof – 65.00
2000 Shillings 1996 “Jesus w/ Crown of Thorns” C-N Pattern Proof – 45.00
2000 Shillings 1998 “Memory of Princess Diana” Silver Pattern Proof – 90.00
4000 Shillings ND “Famous Places-Royal Palace Amsterdam” Silver Plated Pattern Proof – 54.00

UKRAINE
2 Hryvni 1996 “Desiatynna Church” C-N Proof – 40.00



UNITED STATES
Half Dollar 1995-S “Civil War” C-N ChBU - 16.00
Dollar 1971-S “Eisenhower” 40% Silver BU+ - 9.00
Dollar 1995-P “Civil War” ChBU - 38.00
Creek Nation: Dollar 2007 “Chief Yoholo” Ounce Proof – 45.00

URUGUAY
10 Pesos 1961 “Gaucho” BU+ – 9.00
2000 New Pesos 1983 “Royal Visit” Reeded Edge Copper Proof, Mtg: 200 – 83.00

VENEZUELA
10 Bolivares 1973 “Bolivar” BU+ - 25.00
100 Bolivares 1981 “Bello” Proof ChAU – 25.00
100 Bolivares 1983 “Bolivar-Bank” Proof – 27.00
100 Bolivares 1983 “Bolivar-Bank” Proof AU – 23.00
100 Bolivares 1986 “Vargas” ChBU – 29.00

ZAMBIA
1000 Kwacha 1998 “Diana” KM-Pn4 Pattern C-N Proof - 27.00
1000 Kwacha 1998 “King Hussein of Jordan” C-N Pattern Proof – 43.00
1000 Kwacha 1998 “Titanic” Silver Plated Pattern Proof, missing applique – 45.00
1000 Kwacha 2001 “Calandar 2002” 7-Sided C-N Matte Pattern - 38.00
1000 Kwacha 2003 “John Paul II” KM-160 Silver Plate Proof – 19.00
1000 Kwacha 2003 “John Paul II” like KM-160, C-N Pattern Proof – 45.00

ANIMALS! 

SILVER ETC.

ALDERNEY
2 Pounds 1989 “Lion-Flowers-Royal Visit” C-N GemBU – 7.00
2 Pounds 1990 “Queen Mum-Roses” C-N  ChBU – 7.50

ALGERIA
5 Centimes “FAO” 1970-73 or 1974-77(3) Aluminum ChBU – 0.50
20 Centimes & Dinar 1972 “FAO” ChBU, 2 Pcs. – 3.00

AZORES
25 Escudos 1980 “Animal Arms” C-N BU+(3) - 7.00

AUSTRALIA
3 Pence 1921 “Whales” X#M35b Copper Proof – 12.00
6 Pence 1920 “Great White Sharks” X#M32 C-N Proof – 14.00
6 Pence 1920 “Great White Sharks” X#32c A-B Proof – 14.00
Cent 1971 “Glider” Bronze Gem Proof – 3.75
Cent 1971 “Glider” Bronze ChBU – 0.25



2 Cents 1983 “Lizard” Bronze ChBU – 0.25
5 Cents 1971 "Echidna" C-N Proof - 3.00
5 Cents 1972 “Echidna” C-N Proof – 3.00
5 Cents 1987 “Echidna” C-N ChBU(7) – 0.25
10 Cents 1966 “Lyrebird” C-N ChBU(4) – 0.25
10 Cents 1983 “Lyre Bird” C-N ChBU(8) – 0.25
20 Cents 1966 "Platypus" C-N Proof(2) - 7.00
20 Cents 1966 "Platypus" C-N ChBU(6) - 3.50
20 Cents 1967 “Platypus” C-N AU – 2.25
20 Cents 1968 “Platypus” C-N BU+ - 2.50
20 Cents 1969 "Platypus" C-N ChBU - 3.25
20 Cents 1970 "Platypus" C-N Proof - 5.50
20 Cents 1971 "Platypus" C-N Proof(2) - 5.50
20 Cents 1974 "Platypus" C-N Proof - 5.50
20 Cents 1976 “Platypus” C-N ChBU – 0.25
20 & 50 Cents 2007 “Platypus-Arms” C-N Gem Proof, 2 Pcs. – 7.00
50 Cents 1991 “Ram-25 Years” C-N BU+(2) - 3.75
50 Cents 1966 “Animal Arms” BU+ – 9.00
50 Cents 1969 "Animals" C-N BU+(4) - 2.00
50 Cents 1969 "Animals" C-N AU, cleaned with abrasive - 0.50
50 Cents 1971 "Animals" C-N Unc(3) - 3.00
Dollar 1992 “Kookaburra” Ounce GemBU – 38.00
Dollar 1993 "Kangaroo" Ounce GemBU(2) - 38.00
Dollar 1994 “Kangaroos” A-B BU+ - 4.00
Dollar 1994-C “Kangaroo” Ounce ChBU+, reeded edge – 38.00
Dollar 1994 “Kookaburra” Ounce GemBU – 45.00
Dollar 1995-C “Kangaroo’s Head” Ounce ChBU+, reeded edge – 38.00
Dollar 1996-C “Kangaroo & Joey” Ounce ChBU+ - 38.00
Dollar 1996 “Kookaburra” Ounce ChBU+ – 45.00
*Dollar 1997-C “Kangaroo Drinking” Ounce GemBU – 47.00
Dollar 1999-P “Kookaburras w/Georgia privy mark” Ounce GemBU – 40.00
Dollar 2000 “Kangaroos” A-B ChBU – 20.00
Dollar 2000-B “Air Force-Eagle” IRB joined A-B ChBU - 7.00
Dollar 2000 “Kangaroo-Map” Ounce GemBU – 52.00
Dollar 2000 “Year of Dragon” Ounce GemBU – 65.00
*Dollar 2001 “Kangaroo” Proof(3) – 52.00
Dollar 2001 “Kangaroo” Ounce GemBU(2) – 47.00
Dollar 2001 “Kookaburras” Ounce ChBU – 38.00
Dollar 2002 “Kookaburra-Map” Ounce GemBU – 65.00
Dollar 2003 “Kangaroo” Ounce ChBU+ – 38.00
Dollar 2004 “Last Kangaroo Penny” Silver Proof – 61.00
*Dollar 2006 “Bottlenose Dolphin” A-B GemBU(2) – 10.00
*Dollar 2006 “Clown Fish” A-B GemBU – 8.50
*Dollar 2006 “Kangaroo w/Joey” Silver GemBU – 49.00
*Dollar 2007 “Biscuit Starfish” A-N GemBU – 6.50
*Dollar 2007 “Longfin Bannerfish” A-B GemBU – 6.50
*Dollar 2007 “Dove-Globe-Peacekeeping” A-B GemBU(3) - 4.00
*Dollar 2008 “Wombat” A-B GemBU – 6.50
Dollar 2009-P “Koala” Ounce ChBU+ – 34.00



*Dollar 2010-P “ANDA-Sea Turtle-Queensland” Ounce Proof – 54.00
Dollar 2010 “Kookaburra” Ounce Silver ChBU – 38.00
Dollar 2010-P “Koala” Ounce GemBU(2) – 34.00
*Dollar 2011 “Crimson Rosella Parrot” A-B GemBU – 7.00
*Dollar 2011 “Kookaburra” A-B GemBU – 7.00
Dollar 2011-P “Koalas” Ounce ChBU – 29.00
Dollar 2011-P “Kookaburra” Ounce GemBU – 32.00
*Dollar 2012-P “Goanna Lizard” Discover Ounce Proof, Mtg:7500 – 52.00
*Dollar 2012-P “Green & Gold Bell Frog” Discover Ounce Proof, Mtg:7500 – 52.00
*Dollar 2012-P “Red Kangaroo” Discover Ounce Proof, Mtg:7500 – 52.00
*Dollar 2012-P “Kookaburra” Discover Ounce Proof, Mtg:7500 – 52.00
Dollar 2012-P “Whaleshark” Discover Ounce Proof – 42.00
Dollar 2012-P “Kookaburra” Ounce GemBU(2) – 38.00
*Dollar 2013 “Kangaroo” road sign Ounce GemBU, Mtg:40,000 – 38.00
*Dollar 2013-P “Platypus” Map Shaped Ounce GemBU, Mtg: 6000 – 65.00
*Dollar 2013-P “Procoptodon” Ounce Proof, Mtg:6500 – 61.00
*Dollar 2013 “Year of Snake” Ounce Proof-like, Mtg:10,000 – 45.00
*Dollar 2013-P “Wedge-tailed Eagle” ANDA Sydney coin Show Ounce Proof, Mtg:2500 – 101.00
Dollar 2013 “Kangaroo on Rock” Ounce GemBU – 38.00
Dollar 2013-P “Kookaburras” Ounce GemBU – 32.00
Dollar 2013-P “Koala” Ounce GemBU(2) – 29.00
*Dollar 2014 “Year of Horse” Ounce Proof-like, Mtg:10,000 – 45.00
*Dollar 2014-P “Koala” map shaped Ounce GemBU, Mtg:6000 – 65.00
Dollar 2014-P “Crocodile” Ounce GemBU – 36.00
Dollar 2014-P “Saltwater Crocodile” Ounce ChBU – 29.00
Dollar 2014-P “Koala’s Head” Ounce GemBU(2) - 29.00
Dollar 2014-P “Kookaburra” Ounce GemBU – 29.00
Dollar 2014 “Orangutan-Zoo” Ounce ChBU – 40.00
*Dollar 2015-P “Redback Spider” Map Shaped Ounce GemBU, Mtg:6000 – 61.00
Dollar 2015-P “Koala” Ounce GemBU(2) – 29.00
Dollar 2015 “Funnel-Web Spider” Ounce GemBU – 29.00
Dollar 2015-P “Kookaburra-25 Years” Ounce GemBU – 29.00
Dollar 2015-P “Wedge-Tailed Eagle” Ounce GemBU – 38.00
Dollar 2015-P “Year of Goat” Ounce GemBU(2) – 32.00
*Dollar 2016 “Funnel-Web Spider” Blackout Ounce, Mtg:1000 – 54.00
Dollar 2016-P “Kangaroo” Ounce ChBU(2) – 29.00
Dollar 2016-P “Kookaburra” Ounce GemBU – 29.00
Dollar 2016-P “Wedge-Tailed Eagle” Ounce GemBU – 38.00
Dollar 2016 “Year of Monkey” Ounce ChBU+ - 32.00
Dollar 2016-P “Year of Monkey” Ounce GemBU – 34.00
Dollar 2017-P “Koala w/ Rooster privy mark” Ounce GemBU – 31.00
Dollar 2017-P “Kookaburras” Ounce GemBU – 31.00
Dollar 2017-P “Swan” Ounce GemBU(2) – 61.00
Dollar 2017-P “Wedge-Tailed Eagle” Ounce GemBU – 38.00
Dollar 2017 “Year of Rooster” Ounce ChBU – 31.00
Dollar 2017-P “Year of Rooster” Ounce GemBU – 31.00
*Dollar 2018 “Year of Dog” Proof, Mtg:10,000 – 45.00
Dollar 2018-P “Year of Dog” Ounce GemBU(2) – 31.00
Dollar 2018-P “Kookaburra” Ounce GemBU(3) – 29.00



Dollar 2018-P “Koala” Ounce GemBU – 31.00
Dollar 2018-P “Kookaburra-Moon” Ounce GemBU(2) – 31.00
Dollar 2018-P “Swan” Ounce GemBU – 52.00
Dollar 2018-P “Wedge-Tailed Eagle” Ounce GemBU – 38.00
Dollar 2022-P “Kangaroo” High Relief NGC PF 70 ULTRA CAMEO – 95.00
2 Dollars 1988 “Aboriginal Man” A-B BU+ – 1.25
5 Dollars 1990 “Kookaburra” Ounce ChBU+ – 31.00
5 Dollars 1991 "Kookaburra" Ounce ChBU(2) - 40.00
5 Dollars 2000-P “Koala” KM-439 Proof – 45.00
5 Dollars 2000-C “Kookaburra” KM-516 Proof – 45.00
5 Dollars 2000-C “Platypus” KM-816 Proof(2) – 45.00
5 Dollars 2000-C “Harbor Birds” KM-818 Proof(2) – 38.00
8 Dollars 2011-P "Koala" NGC PF69 Ultra Cameo First Year Of Issue(2) - 209.00
*8 Dollars 2015-P “Kangaroo” High Relief 5 Ounce NGC PF70 ULTRA CAMEO – 216.00
10 Dollars 1985 "Kangaroo - State of Victoria" Proof - 16.00
10 Dollars 1985 “Victoria” ChBU+ - 15.00
10 Dollars 1987 “New South Wales” Proof(2) – 17.00
*10 Dollars 1987 “New South Wales” ChBU+ - 15.00
*10 Dollars 1989 “Kookaburra” Proof – 29.00
*10 Dollars 1989 “Queensland” Proof – 18.00
*10 Dollars 1999 “The Past-Map-Plant” Bi-Metal Proof – 61.00
10 Dollars 2000 “The Present-Plant-Map” Bi-Metal Proof - 52.00

BAHAMAS
50 Cents 1966 “Marlin” BU+ – 6.50
50 Cents “Marlin” 1974 Proof – 7.50
50 Cents 1992 “Marlin” C-N GemBU – 2.00
Dollar 1966 “Conch” BU – 11.00
Dollar 1971 “Conch” Proof – 13.00
Dollar 1978 “Conch” Proof – 14.00
Dollar 1992 “Conch” C-N GemBU – 3.00

BARBADOS
Dollar 1973 or 1974 “Flying Fish” C-N Proof – 1.00
Dollar 2000 “Flying Fish” C-N ChBU – 1.00
2 Dollars 1974 “Fish-Coral” C-N Proof – 2.00
4 Dollars 1970 “Bank-FAO” C-N ChBU – 19.00

BAHRAIN
250 Fils 1969 “FAO” C-N BU+ - 7.00

BELIZE
10 Cents 1976-FM “Bird” ChBU Specimen – 2.50

BERMUDA
Dollar 1985 “Palms-Ship” Proof – 22.00
Dollar 1989 “Butterflies” C-N ChBU+ - 16.00

BOSNIA-HERZEGOVINA



Suverena 1997 “Arab Horse”  C-N Prooflike – 9.00

BRAZIL
1.2 & 5 Centavos 1975 “FAO” Aluminum 3 Pc. ChBU – 1.50
5 Cruzeiros 1980 “Coffee” Steel ChBU(3) – 0.50
100 Cruzeiros 1994 “Wolf” Steel ChBU – 1.00

BULGARIA
5 Leva 1981 “Stag Skull” C-N ChAU – 1.50

BURMA
50 Pyas & Kyat 1975 “FAO” ChUnc, 2 Pcs. – 2.00

CANADA
Cent “Maple Leaves” 2000, 04, 05 or 06 Proof – 0.50
5 Cents 1997 “Beaver” Silver Proof – 5.00
5 Cents 2003 “Beaver-50 Years” Silver Proof – 12.00
*5 Cents 2005-P "Beaver" First Day ChBU - 2.50
25 Cents 1999 “Caribou” Silver Proof – 5.00
*25 Cents 2000 “Pride-Millennium” ChBU(5) - 1.75
*25 Cents 2005-P “Caribou” First Day ChBU - 2.75
*25 Cents 2007 “Hummingbird” Plated Steel GemBU – 21.00
25 Cents 2010 “Caribou” Silver Proof – 6.00
50 Cents 1967 "Wolf" Proof-Like - 8.00
50 Cents 1999 “Cymric Cat” Proof – 12.00
50 Cents 2000 “Arms” Silver Proof – 8.50
50 Cents 2002-P “Golden Jubilee-Arms” C-N ChBU(24) – 0.50
*50 Cents 2004 “Easter Lily” Proof w/Gold – 19.00
*50 Cents 2006 “Golden Daisy” Proof – 24.00
50 Cents 2010 “Arms” Silver Proof – 12.00
Dollar 1967 “Goose” Gem Prooflike(2) – 16.00
Dollar 1967 “Goose” BU+(3) - 16.00
Dollar 1970 “Manitoba-Flowers” Nickel BU – 0.75
*Dollar 1970 “Manitoba-Flowers” Nickel Specimen in Expo ’70 Case(7) – 2.50
Dollar 1970 "Manitoba - Flower" Nickel Specimen(15) - 1.00
Dollar 1971 “British Columbia-Flowers” Specimen(4) – 9.00
Dollar 1971 "British Columbia-Flowers" Nickel Specimen(17) - 1.00
Dollar 1973 “RCMP on Horse” Specimen(4) – 9.00
Dollar 1982 “Bison Skull” Proof – 9.00
Dollar 1985 “Moose” Specimen BU, obverse wipe - 9.00
*Dollars 1987 “Loon” Bronze Plated Nickel Proof(7) - 1.75
Dollar 1991 “Loon” Plated nickel Specimen – 2.00
Dollar 1992 “Loon-125 Years” Plated Nickel Specimen – 2.00
Dollar 1995 “Loon” Bronzed Nickel Proof-Like – 1.50
Dollar 1997 “Loon-10 Years” Proof – 34.00
Dollar 2002 “Family of Loons” Matte Specimen – 13.00
Dollar 2003 “Fox” ChBU – 19.00
*Dollar 2004 "Loon" Bronze Plated Nickel Proof w/Postage Stamps in wood box - 25.00
Dollar 2006 “Loon” Plated Nickel Proof(2) – 2.50



Dollar 2007 “Loon” Bronze Plated Nickel Proof – 2.50
Dollar 2008 “Loon” Bronze Plated Nickel Proof – 2.50
Dollar 2009 “Loon” Bronze Plated Nickel Proof – 2.50
Dollar 2010 “Loon” Bronze Plated Nickel Proof(2) – 2.50
2 Dollars 1996 “Polar Bear” C-N BU+ plus Uncirculated Banknote in display(2) – 3.75
2 Dollars 1998 “Polar Bear” Bi-Metal Proof-Like – 3.00
2 dollars 1999 “Polar Bear” Bi-Metal Proof-Like – 3.00
2 Dollars 2001 ‘Polar Bear” BiMetal Prooflike – 3.25
2 Dollars 2004 “Polar Bear” Bi-Metal Prooflike – 3.25
5 Dollars 2002 Hologram "Loon" Ounce ChBU - 32.00
5 Dollars 2005 “60 Years-WWII” KM-556.2 Ounce Matte w/Privy MLs added - 36.00
5 Dollars 2009 "Maple Leaf" Ounce BU - 27.00
*10 Dollars 2013 “Wood Duck” Proof, Mtg:10,000 – 38.00
*10 Dollars 2014 “Northern Pintail Duck” Proof, Mtg:10,000 – 38.00
5 Dollars 2014 “Eagle” Ounce ChBU – 29.00
5 Dollars 2014 “Hawk” Ounce GemBU, slight white stain – 27.00
5 Dollars 2018 “Maple Leaf w/Rays” Ounce ChBU – 29.00
8 Dollars 2016 “Hawk” 1.5 Ounces ChAU – 38.00
*10 Dollars 2015 “Cinnamon Teal Duck” Proof, Mtg:10,000 – 38.00
*10 Dollars 2016 “Canvasback Duck” Proof, Mtg:10,000 – 38.00
15 Dollars 2012 “Dragon” Scallop NGC PF 69 Ultra Cameo – 43.00
15 Dollars 2013 "Snake" Scalloped Proof w/Box & Certificate, capsule cracked - 49.00
20 Dollars 2012 “Polar Bear” Proof(8) – 13.00
*20 Dollars 2017 “Barn Owl” Pure Silver Ounce Proof, Mtg:7000 – 70.00
*20 Dollars 2017 “Little Brown Bat” Silver Ounce Proof, Mtg:7000 – 70.00
Medal 2014 “Owl’s Head” 29.3 g Silver ChBU – 24.00

CEYLON
4 Rixdollar 1808(2007) "Elephant" Copper Proof-Like, Mtg:600 - 5.00
As Above, Aluminum(2) - 4.00
As Above, Dark Toned Bronzed Copper(2) - 5.00
Another, Nickel-Silver(2) - 4.50
Another, Goldine(2) - 5.50
4 Rixdollar 1830(2008) "Elephant" Copper Proof-Like(3), Mtg:600 - 5.00
As Above, Pewter(3) - 5.00
As Above, Goldine(3) - 5.00

1-5 Cents 1968 “Lion” 3 pc. ChUnc – 1.00
 2 Rupees 1968 “FAO-Grow More Food” C-N ChBU – 4.00

CHINA
5 Yuan 1993 “Pandas” Copper ChBU+ - 18.00
5 Yuan 1993 “Pandas” Copper Mostly Red BU+ - 11.00
10 Yuan 1992 “Snow Leopard” NGC PF 68 Cameo – 108.00
10 Yuan 1998 “WWF-Clouded Leopard” NGC PF 68 Ultra Cameo – 83.00
10 Yuan 2000 “Panda” Ounce Frosted GemBU in capsule – 198.00
10 Yuan 2017 “Panda” 30 g GemBU in capsule – 27.00
10 Yuan 2022 “Pandas-40 Years” GemBU – 29.00



COOK ISLANDS
Cent 2003 “Monkey” Aluminum ChBU(8) – 0.75
50 Dollars 1990 “Elephant” Matte, Mtg:1000, minor rub and spotting - 27.00

COMOROS
25 Francs 1982 “FAO-Chicks” ChBU – 2.00

CYPRUS
36 Piastres 1901 "Victoria-Lion" Copper Proof, Mtg:450(3) - 8.50
45 Piastres 1937 “Lions-Edward VIII” Copper Proof, Mtg:550(3) - 8.50
Another, Bronze Proof, Mtg:550(3) - 8.50

CZECHOSLOVAKIA
10 Korun 1968 “Theater-Chariot” BU+ - 10.00

DARFUR
100 Dinars 2008 “Leopard” X#5 C-N BU+(29) – 3.00
250 Dinars 2008 “Elephant” X#6 BU+(29) – 4.00

DOMINICAN REPUBLIC
25 Centavos 1986 “Women” BU – 2.00

EGYPT
Pound 2004 “Chariot” ChBU(9) – 25.00

EQUATORIAL GUINEA
1000 Francos 1994 “Allosaurus” C-N Proof – 34.00
1000 Francos 1994 “Dalmatians” C-N Pattern Proof – 34.00
1000 Francos 1994 “Spaniel” C-N Pattern Proof – 34.00
1000 Francos 1995 “UN-50 Years-Laurel Sprigs” C-N Pattern Proof – 45.00
1000 Francos 1996 “Charlemagne on Horse” Silver Plate Pattern Proof – 45.00
7000 Francos 1994 “Bulldog” Pattern Proof, colored sticker not applied – 90.00
7000 Francos 1993 “Rhino” Silver Pattern Proof – 90.00
7000 Francos 1993 “Diplodocus” Proof – 68.00
7000 Francos 1994 “Dalmation” Pattern Proof – 90.00
7000 Francos ND “Porpoises-Patrons Of The Ocean” C-N Pattern Proof – 45.00

FALKLAND ISLANDS
50 Pence 1977 “QEII-Sheep” C-N ChBU – 3.00
50 Pence 1977 “QEII-Sheep” Proof – 22.00
50 Pence 1987 “Penguins” C-N GemBU –7.00
Pound 1987 “Sheep-Ship” Silver Proof – 22.00

FIJI
Cent 1977 “FAO-Rice” Bronze ChUnc – 1.00

FINLAND
100 Markkaa 1989 "Horse's Head" ChBU(2) - 21.00
100 Markkaa 1990 “Owl” ChBU(2) – 21.00



100 markkaa 1998 “Aalto-Rye Plants” ChBU – 22.00
10 Euro 2004 "Hippos - Child" Proof(3) - 31.00
10 Euro 2005 "WWII-Dove-60 Years" Proof(3) - 28.00
10 Euro 2008 "Waltari-Pharaoh Hound" Proof - 29.00
10 Euro 2008 "Waltari-Pharaoh Hound" ChBU - 28.00
10 Euro 2011 "Pehr Kalm - Mountain Laurel" Proof - 31.00
10 Euro 2011 "Pehr Kalm - Mountain Laurel" ChBU - 27.00
10 Euro 2011 "Tree-Wuolijoki" Proof - 31.00
10 Euro 2012 "Swan-Wigstrom" ChBU - 31.00
20 Euro 2009 “Peace Doves” GemBU, made with rectangular hole – 43.00
20 Euro 2011 “Boat-Fish-Seal” ChBU(2) - 36.00
                        
FRANCE
100 Francs 1982 “Pantheon-Tree” BU+ - 11.00
Casino de Deauville 250 Francs ND(1985)-FM “Horsemen” 39mm Proof(2) – 24.00
Casino Palm Beach Cannes 250 Francs ND(1985)-FM “Palms” 38mm Octagon Proof – 24.00

GAMBIA
Butut 1971 “Peanuts-FAO” Bronze BU+ - 0.50
Butut 1974 “FAO-Peanuts” Bronze R&B Unc – 0.50

GERMANY/West
5 Mark 1979-J "Winged Lion" BU+ - 6.50
Pattern Ecu ND (1990s) “Eagle-Map” Brass Uniface, ChBU – 14.00

GIBRALTAR
25 New Pence 1971 “Ape” C-N BU+ - 5.00
25 Pence 1977 “Ring of Apes” C-N ChBU(3) – 2.75
50 Pence “Ring of Flowers” 1988-AC (AC Unlisted) C-N AU – 1.75
Crown 1994 “Spanish Eagle” C-N BU+ - 5.00

GREAT BRITAIN
Crown 1911 “St. George & Dragon” X#94a Bronze Proof, Mtg: 750 - 10.00
Another, Copper Proof, Mtg: 750 - 10.00
Another, Sterling Silver Proof - 34.00
Crown 1987 “Duke & Duchess” X#-M-15, Silver Proof, Mtg; 25 – 49.00
10 Pence 2008 “Lions” C-N BU+ - 1.00
25 New Pence 1977 “QEII on Horse” C-N ChBU(2) – 1.00
25 New Pence 1977 “QEII on Horse” C-N Gilt BU+ - 1.00
*Pound 1984 “Thistle” Piedfort Proof – 22.00
*Pound 1985, 1986, 1987 or 1988, Nickel-Brass GemBU in folder – 2.00
*Pound 1986 “Flax” Piedfort Proof – 22.00
Pound 1986 “Flax” Piedfort Proof ChAU – 17.00
*Pound 1987 “Oak” Piedfort Proof – 22.00
*Pound 1988 “Shield” Piedfort Proof – 22.00
*Pound 1989 “Thistle” Piedfort Proof – 24.00
*Pound 1990 “Leek” Proof –  11.00
*Pound 1994 “Lion” Piedfort Proof – 25.00
2 Pounds 1999 “Britannia with Horses” Ounce GemBU – 43.00



2 Pounds 2001 “Britannia with Lion” Ounce ChBU – 34.00
*5 Pounds 1993 “QEII-40 Years” Proof - 22.00
5 Pounds 2002 “QEII on Horse” C-N ChBU+ - 9.00
5 Pounds 2013 “St. George & Dragon” NGC PF70 ULTRA CAMEO – 198.00
5 Pounds 2016 “Lion of England” 2 Ounce BU+ – 54.00
5 Pounds 2016 “Lion of England” 2 Ounce BU+ with gold plating – 65.00
5 Pounds 2017 “Griffin of Edward” 2 Ounce ChBU+ – 74.00
5 Pounds 2017 “Griffin of Edward” 2 Ounce ChBU+ with gold plating – 95.00
5 Pounds 2018 “Black Bull of Clarence” 2 Ounce GemBU – 65.00
5 Pounds 2018 “Unicorn of Scotland” 2 Ounce ChBU+ – 65.00

GREECE
5 Ecu 1994 “Alexander on Horseback” Br-X#38 C-N ChBU(2) – 3.00

GRENADA
4 Dollars 1970 “FAO-Bank” C-N ChBU – 32.00

GUATEMALA
The following crown size Patterns, with a mintage of 150 Each,
may be available in Plain Edge or Reeded Edge:
Quetzal 1995 “Hummingbird” Brass, Copper, or C-N - 18.00
50 Quetzels 1995 “Parrot” Brass, Gold Plate, or C-N - 20.00

Quetzal 2001 “Peace dove” N-B ChBU+(5) – 1.50

GUYANA
Dollar 1970 “Food For All” C-N ChBU – 3.00

HAITI
5 Centimes 1975 “FAO” C-N ChBU(2) – 0.50

INDIA 
(East India Company) Crown 1830(c.2008) "Lion-Palm" Copper Proof-Like(2) - 5.00
As Above, Pewter(2) - 5.00
As Above, Goldine(2) - 5.00

5 Paise 1977 “FAO” Aluminum BU+(7) – 1.00
10 Paise 1974 “FAO” Aluminum ChBU – 1.00
10 Paise 1977 “FAO” Aluminum ChBU(2) – 2.00
10 Paise 1977 “FAO-Development” Aluminum BU+(5) – 1.00
50 Paise 1973(b) “FAO-Wheat” C-N BU+(3) - 1.50
10 Rupees 1973-B “Wheat” Proof – 29.00
10 Rupees 1975 “FAO-Woman’s Year” C-N ChBU(3) – 12.00
10 Rupees 1976(b) “FAO-Tractor” C-N ChBU – 14.00

INDONESIA
2 Rupiah 1970 “Flowers” BU – 1.00
5 Rupiah 1974 “FAO-Family” BU – 1.00
10 Rupiah 1971 “FAO” C-N ChBU(3) – 0.50



IRELAND
Pound 1995 “UN-50 Years-Peace Dove” Proof – 124.00

ISLE OF MAN
*Crown 1970 “Manx Cat” Silver Proof – 34.00
Crown 1970 “Manx Cat” C-N BU+(6) – 4.00
Crown 1980 “Horse Derby” C-N Diamond Finish – 11.00
Crown 1980 “Horse Derby” C-N ChBU(3) – 3.00
Crown 1988 "Manx Cat" Ounce Proof - 36.00
Crown 1988 “Platypus-Gold Rush” KM-244a Proof – 74.00
50 Pence 1980 “Christmas-Carriage-Steamship” C-N Proof – 29.00
50 Pence 1986-AA “Christmas-Horse Tram” C-N BU+ - 15.00
Angel 1995 “Dragon” Proof, reverse gold plated – 52.00

ISRAEL
250 Prutot 1949-H “Grain” Silver BU+(2) – 16.00
Lira 1960 “Deganya” C-N ChBU – 2.00
Lira 1961 “Elephant” C-N ChBU – 5.00
Sheqel 2005 “Tree” Proof-Like – 29.00
2 Sheqalim 2001 “Education-Pomegranate” Proof – 32.00
2 Sheqalim 2005 “Tree” Proof – 56.00

ITALY
100 Lire 1979 “FAO-Cow with Calf” Stainless Steel BU+(2) - 0.75
500 Lire 1961-R “Chariot” BU+(2) - 7.00
Casino Municipale San Remo 25,000 Lire ND(1978)-FM 
                                     “Palms” 38mm Octagon Silver Proof(2) – 18.00

JAMAICA
Cent 1971 “FAO” Bronze ChBU(7) – 1.00
1 & 20 Cents 1978 “FAO” Proof, 2 Pcs. – 2.00

JORDAN
Quarter Dinar 1969 “FAO-Tree” C-N BU – 4.00

KIRIBATI
2 Cents 1979 “Plant” Bronze ChBU – 1.50

KOREA
1 & 2 Chon 2002 “FAO-Railroad-Auto” 2 Pc. ChBU – 2.00
50 Chon 1978 “Flying Horse” KM-4 Aluminum ChBU(4) – 1.50
10,000 Won 1988 "Equestrian" Proof - 25.00

KURDISTAN
10 Dinar 2003 “Deer” Br-X#2.2 C-N BU(3) - 4.00

LIBERIA
5 Dollars ND(1995) “UN-50 Years-Laurel Sprigs” Pattern Silver Proof – 68.00



MACAO
100 Patacas 1987 “Rabbit” Proof – 63.00

MACEDONIA
2 Denars 1995 “FAO-Fish” Brass ChBU – 1.00

MALAWI
10 Kwacha 2002 “Sable Antelope” C-N Pattern Proof – 45.00
10 Kwacha 2003 “Antelope of Africa-Eland” C-N Pattern Proof – 45.00
10 Kwacha 2004 Mother Nature of Africa: “Birds”(2) or “Deer”(2) Silver Plated C-N Proof - 3.50
10 Kwacha 2005 “Pigmy Chimpanzees” Silver Plated Proof – 34.00
10 Kwacha 2006 “QEII-80 Years-Animal Arms” C-N Pattern Proof – 90.00

MALDIVES
The following crown size Patterns have a mintage of 100 Each in Plain Edge and Reeded Edge.
The design is Obv: Coat of Arms, Rev: Sailing Ship-Fish.
250 Rufiyaa 1996 Silver Proof - 40.00
250 Rufiyaa1996 Brass, Copper or C-N - 17.00

MALI
5 Francs 1961 “Hippo” Aluminum BU+(2) - 3.50

MALTA
5, 25 & 50 Cents 1976 Proof, 3 Pcs – 2.00
25 & 50 Cents 1979 Proof, 2 pcs. – 2.00

MALTA/Order of
2 Tari 1968 “FAO-Hands-Globe” Bronze Proof(2) – 7.00
2 Scudi 1970 “Mojana-Lamb” Proof - 43.00
2 Scudi 1971 “Mojana-Lamb” Proof - 40.00
3 Scudi 1968 “FAO-Lamb” Proof – 14.00

MARSHALL ISLANDS
5 Dollars 1991-R “Eagle” C-N Prooflike(2) – 3.00

MAURITIUS
Half Rupee 1971 “Deer” C-N Proof – 45.00
50 Rupees 1975 “Kestral” Prooflike ChBU – 32.00

MONGOLIA
25 Tugrik 1987 “Snow Leopard” Matte GemBU – 49.00

MONTSERRAT
4 Dollars 1970 “FAO-Bank” C-N ChBU – 34.00

NETHERLANDS
Casino Zandvoort 100 Gulden ND(1985)-FM 39mm "Fish Logo" Proof – 25.00



NEW ZEALAND
Dollar 1967 “Fern” BU+(2) – 1.00
Dollar 1972 “Fern” C-N Proof – 4.00
Dollar 1972 “Fern” C-N ChBU – 1.50
Dollar 1974 “Great Egret” C-N Proof(5) – 9.00
Dollar 1974 “Great Egret” C-N ChBU – 3.00
Dollar 1973(4), 1975(16) or 1976(12) “Fern” C-N Proof - 2.75
Dollar 1975 "Fern" C-N ChBU(14) - 1.25
Dollar 1976 “Fern” C-N ChBU – 1.50
5 Dollars 1992 “Decimal Currency-25 Years” C-N ChBU – 6.00
*5 Dollars 2006 “Falcon” GemBU – 19.00

NIUE
Dollar 2000 “Peanuts 50 Years- Snoopy” C-N ChBU(2) – 8.00
*2 Dollars 2012 “Koi” Proof - 90.00

PAKISTAN
1-10 Paisa 1976 “FAO” 4 Pc. Aluminum BU+(5) – 2.00

PALAU
Dollar 1992 “Mermaid-Boat-Marine Life” C-N Proof - 16.00

PANAMA
*20 Balboas 1981 “Horseman-Flags” Proof – 189.00
*20 Balboas 1985 “Balboa-Eagle” Proof – 374.00

PAPUA NEW GUINEA
Toea 1987 “Butterfly” Bronze ChBU(7) – 0.50
Kina 1975-FM “Crocodiles” C-N Gem Specimen – 4.00

PERU
Sol 1968-75 “Llama” A-B ChBU(7) – 0.50
100 Soles 1973 “Flower” ChBU – 14.00

POLAND
2 Zlote 2004 “Harbor Porpoises”  Brass BU+ - 3.50
10 Zlotych 1965 “Mermaid” PROBA C-N ChBU+ - 29.00
10 Zlotych 1971 “FAO-Baby” PROBA C-N ChBU+ - 22.00
10 Zlotych 1971 “FAO-Grain” KM-Pr187 C-N Proba FDC – 7.00
10 Zlotych 1971 “FAO-Turbot-Grain” C-N BU+ - 1.75

PORTUGAL
100 Escudos 1995 “FAO-50 Years” Bi-Metal ChBU – 3.50
Casino Estoril 1000 Escudos ND(1978)-FM “Rooster” 40mm Scalloped Proof(2) – 19.00
Casino Estoril 3500 Escudos ND(1985)-FM “Rooster” 40mm Scalloped Proof – 25.00

RUSSIA/USSR
Rouble 1986 “Hands-Dove” C-N AU – 3.00
3 Roubles 1992 “Horse Battle” C-N Proof – 6.00



3 Roubles 1994 “Leningrad Battle” C-N Proof – 7.00
5 Roubles 1988 “Horse Monument” C-N BU+ - 5.00
5 Roubles 1991 “Horse Monument” C-N Proof – 9.00
5 Roubles 1991-L “Mountain Goat” Bi-Metal ChUnc – 8.00
5 Roubles 1991-L “Owl” Bi-Metal BU+ - 6.00
10 Roubles 1992-L “Cobra” Bi-Metal ChBU – 12.00
10 Roubles 1992-L “Kazarka Goose” Bi-Metal ChBU(2)  – 12.00
10 Roubles 1992-L “Siberian Tiger” Bi-Metal ChBU - 14.00
10 Roubles 1992-L “Tiger” Bi-Metal BU+ - 11.00
50 Roubles 1993-L “Black Bear” Bi-Metal ChBU – 12.00
50 Roubles 1993-L “Gecko” Bi-Metal ChBU – 12.00
50 Roubles 1993-L “Grouse” Bi-Metal ChBU, reverse spots – 10.00
50 Roubles 1993-L “Porpoise” Bi-Metal ChBU, reverse spot – 12.00
50 Roubles 1993-L “Stork” Bi-Metal ChBU, reverse spot – 10.00
50 Roubles 1994-L “Bison” Bi-Metal ChBU – 14.00
50 Roubles 1994-L “Bison” Bi-Metal ChBU, spotting – 10.00
50 Roubles 1994-L “Blind Mole Rat” Bi-Metal ChBU – 14.00
50 Roubles 1994-L “Blind Mole Rat” Bi-Metal ChBU, minor reverse spotting – 12.00
50 Roubles 1994-L “Falcon” Bi-Metal ChBU – 14.00
50 Roubles 1994-L “Flamingoes” Bi-Metal ChBU(2) - 14.00
50 Roubles 1994-L “Gazelle” Bi-Metal ChBU(2) – 27.00
50 Roubles 1994-L “Gazelle” Bi-Metal BU+ - 21.00
50 Roubles 1994-L “Falcon” Bi-Metal ChBU, large reverse spots – 11.00

RWANDA
2 Francs 1970 “FAO” Aluminum ChBU(2) – 1.00

ST. VINCENT
4 Dollars 1970 “FAO” C-N ChBU – 32.00

SAMOA
50 Sene 1974 “Bananas” –N ChBU – 2.00

SAN MARINO
10 Lire 1974 “ FAO-Bee” Aluminum ChBU – 0.50
100 Lire 1978 “FAO-Farmer” Steel ChBU – 1.00

SCOTLAND
Crown 1808(2007) "Thistles" Copper Proof-Like Mtg:1000 - 5.00
Another, Aluminum - 4.50
Another, Dark Toned Bronzed Copper - 5.50
Another, Pewter - 5.50
Another, Goldine - 5.50

SEALAND
2 & Half Dollars 1994 “Orca” X#11b, Plain Edge Bronze, Gem Proof, Mtg: 100 – 70.00

SIERRA LEONE
2 Dollars 1808(2007) "Lion" Copper Proof-Like(2) Mtg:500 - 5.00



Another, Nickel-Silver - 5.00
Another, Goldine - 5.00
                                        
Crown 2007 ‘African Elephant” C-N Prooflike(2) – 9.00

SINGAPORE
Cent, 5 Cents & 20 Cents 1967 “Animals” Proof, 3 Pcs. – 25.00
5 Cents 1967 “Heron” C-N ChBU(2) – 0.25
5 Cents 1971 “FAO-Fish” Aluminum ChBU – 1.00
10 Cents 1972 “Seahorse” C-N ChBU – 0.50
20 Cents “Swordfish” 1972 C-N ChBU – 0.75
50 Cents 1967 “Lionfish” C-N ChBU – 1.25
50 Cents 1974 “Lionfish” C-N ChBU – 1.00
Dollar 1973 “Lion” C-N ChBU+, spot on jaw – 3.00
*10 Dollars 1981 “Year of Rooster” Proof – 59.00
10 Dollars 1982 “Dog” Nickel GemBU – 14.00
10 Dollars 1983 “Pig” Nickel GemBU – 11.00
*10 Dollars 1984 “Year of Rat” Proof – 34.00
10 Dollars 1984 “Rat” Nickel GemBU- 11.00
10 Dollars 2000 “Dragon” C-N GemBU – 11.00

SOLOMON ISLANDS
30 Dollars 1975 “Cuscus” Proof with gold inlay – 49.00

SOUTH AFRICA
Rand 1965 “Springbok” Km-71.1 Proof(9) – 11.00
Rand 1983 “Springbok” KM-88 Silver Proof – 16.00
*2 Rand 1989 “Springbok” Nickel Proof – 6.50
2 Rand 1998 “Penguin” Proof – 40.00
5 Rand 2004 “Wildebeest” Bi-Metal BU+ - 3.00

SPAIN
Casino Monte Picayo 4000 Pesetas ND(1985)-FM “Mascot” 32mm Proof – 18.00

SUDAN
10 Ghirsh 1968 “Camel” C-N Proof – 4.00
20 Ghirsh 1968 “Camel” C-N Proof – 8.00
25 Ghirsh 1968 “Camel-FAO” C-N Gem Prooflike(2) – 6.00

THAILAND
150 Baht BE2520 “FAO-Elephants” ChBU – 38.00

TRINIDAD & TOBAGO
50 Cents 1971 “Animal Arms” Proof – 1.00
Dollar 1969 “FAO- Plant” BU – 1.50
Dollar 1975 “Cocrico” Proof – 2.00
Dollar 1976 “Cocrico” C-N Gem Matte, spot on bird – 5.00
Dollar 1983 “Cocrico” C-N Proof(2) – 8.00
Dollar 1995 “FAO-50 Years” C-N GemBU(2) - 1.00



TURKEY
5 Kurus 1976 “FAO-Mother & Child” Aluminum BU+(3) – 2.00
10 Kurus 1971 “FAO-Tractor-Oats”” Bronze ChBU(3) – 1.00
10 Kurur 1976 “FAO-Mother & Child” Aluminum BU+(7) – 3.00

TURKS & CAICOS
Quarter Crown 1981 “Spiny Lobster” C-N Unc – 1.50
Crown 1969 “Bird Arms” C-N ChBU+ - 6.00
Crown 1969 “Bird Arms” C-N ChBU – 5.00
Crown 1969 “Bird Arms” C-N BU+(3) – 4.00

UGANDA
1000 Shillings 1995 “Year of the Pig” C-N Pattern Proof w/ no Pigs on Obv. – 90.00
4000 Shillings 1995 “Elephants” Gilt Silver Pattern Proof – 90.00

UNITED STATES
Dollar 2008 “Shawnee Horseman” Ounce ChBU – 27.00
Ounce 1994 “Del Frisco’s Double Eagle (no city)” Choice Proof – 43.00
Desert Inn Casino, Las Vegas 25 Dollars ND(1977)-FM 32mm Proof – 18.00

URUGUAY
1000 Pesos 1969 “FAO” BU – 16.00

VIET NAM/South
20 Dong 1968 “Rice Farmer” KM-11 Nickel Clad Steel BU(2) – 3.75

WALES
5 Shillings 1808(2007) "Feathers" Copper Proof-Like Mtg:700 - 6.00
Another, Aluminum - 5.00
Another, Dark Toned Bronzed Copper - 5.50
5 Shillings 1830(c.2008) "Dragon" Nickel-Silver Proof-Like(2) - 5.50
5 Shillings 1840(c.2009) "Dragon" Platinum Color Proof-Like(2) - 5.50
5 Shillings 1887(c.2009) "Dragon" Pewter(2) - 5.50

WESTARTICA
5 Dollars 2005 “Penguin-Map” C-N Proof – 17.00

WEST AFRICAN STATES
50 Francs 1972 “FAO-Fruit & Nuts” C-N ChBU(2) – 1.00

YEMEN
Riyal 1963 “Coffee Plant” ChBU – 19.00

ZAMBIA
50 Ngwee 1969 “Grow More Food – Corn” C-N ChBU – 5.50
Kwacha 1989 “Falcons” Nickel-Brass BU(2) – 1.50
Kwacha 1992 “Falcons” Brass ChBU(4) – 1.00
10 Kwacha 1979 “Taita Falcon” ChBU – 29.00



1000 Kwacha 1999 “Europa on Bull – Euro” C-N 29.0 g Pattern Proof – 45.00
5000 Kwacha (Ounce) 1999 “Elephant” Silver Pattern Matte for 2000 issue – 149.00
5000 Kwacha 1999 “Elephant” C-N Matte Pattern for 1 Oz. Round – 90.00
5000 Kwacha 2001 “Elephants” C-N Proof Pattern for 1 Oz. Round – 90.00
5000 Kwacha (Ounce) 2002 “Elephant” KM-143 Silver Pattern Matte – 108.00

SPORTS!

SILVER, ETC.

OLYMPIC GAMES

AUSTRALIA
*Dollar 1992 “Javelin” ChBU – 24.00
*Dollar 2000-C “Rings” A-B ChBU – 4.50
*Dollar 2000-S “Rings” A-B ChBU – 5.50
*5 Dollars 2000 "Athletics" A-B GemBU(4) - 3.75

AUSTRIA
100 Schilling 1976 “Logo” Proof - 11.00
100 Schilling 1976 “Tower” w/Shield BU(2) - 10.00
100 Schilling 1976 “Tower” w/Eagle BU – 10.00

CANADA
25 Cents 2009 “Men’s Ice Hockey” C-N ChBU – 1.00
Dollar 2004 “Loon-Olympic Rings” Nickel Plated BU+(2) - 1.25
*2006 Dollar “Flying Lucky Loon” colorized Proof – 25.00
Dollar 2006 “Flying Loon-Olympic Rings” Nickel Plated ChBU – 1.75
Dollar 2008 “Loon-Olympic Rings” Nickel Plated ChBU(2) - 1.75
Dollar 2010 “Vancouver-Olympic Rings” Nickel Plated ChBU – 1.75

CHINA
*2005 “1000 Day Countdown to Beijing” 50mm Bronze Medallion, Mtg: 10,000 - 15.00
Yuan 1980 “Archery” Brass Proof, minor stain obv. rim – 36.00
5 Yuan 1988 “Fencer” Proof – 38.00
5 Yuan 1988 “Hurdling” NGC PF 68 CAMEO – 59.00
5 Yuan 1988 “Sailboat Racing” NGC PF 68 CAMEO(4) – 56.00
10 Yuan 2008 “Girl Kicking” KM-1705 Proof – 42.00
10 Yuan 1992 “Cross Country Skiing” NGC PF 68 ULTRA CAMEO – 79.00
10 Yuan 1992 “Ski Jumping” NGC PF 68 ULTRA CAMEO(2) – 55.00
10 Yuan 2008-Z "Peking Opera" Proof - 36.00
10 Yuan 2008-Z "Lion Dancer" Proof - 36.00
30 Yuan 1980 “Equestrian” Proof – 54.00
50 Yuan 1988 “Women’s Volleyball” Gem Proof in Capsule – 495.00

EQUATORIAL GUINEA
1000 Francos 1998 “Sailing-Netherlands ‘28” C-N Proof – 38.00
7000 Francos 1992 “Olympic Runners” Pattern Proof – 90.00



FINLAND
500 Markkaa 1952-H “Rings” AU(4) – 19.00
500 Markkaa 1952-H “Rings” ChEF(6) – 16.00
500 Markkaa 1952-H “Rings” EF(6) – 14.00
500 Markkaa 1952-H “Rings” ChVF(2) – 11.00
10 Euro 2002 "50yrs Helsinki Games - Globe-Flame" Proof(2) - 22.00
10 Euro 2002 "50yrs Helsinki Games - Globe-Flame" ChBU(2) – 21.00

GERMANY
10 Mark 1972-J “Flame” BU+ in PNC - 6.50
10 Mark 1972-G “Flame” ChBU – 7.00
10 Mark 1972-J “In Munich” BU – 6.00
Silver Ducat 1960 “Rome” Proof – 18.00
Silver Ducat 1964 “Tokyo” Proof – 18.00
3 Silver Ducats 1960 “Rome” Proof – 49.00
3 Silver Ducats 1964 “Tokyo” Proof – 49.00

GREAT BRITAIN
5 Pounds 2011 “Olympic Countdown-Cycling” Silver Proof – 43.00

GUINEA
200 Syli 1984 "International Games - Speed Walkers" X#1 C-N Proof - 6.00

HUNGARY
200 Forint 1980 “Ice Dancers” Proof – 14.00

JAPAN
100 Yen 1964 “Torch-Rings” ChBU – 3.00
100 Yen 1972 “Rings-Flame” C-N BU+(3) - 1.50
1000 Yen 1964 "Rings-Mt. Fuji" BU+(3) - 21.00

KOREA
500 Won 1996 “Rythmic Gymnasts” Ounce Proof(2) – 34.00
5000 Won 1987 “Stadium” Proof – 16.00
10,000 Won 1987 “Volleyball” Proof – 32.00
*10,000 Won 1988 “Archery” ChBU, error date – 133.00

LESOTHO
10 Maloti 1984 “Field Hockey” C-N Proof – 6.50

LIBERIA
10 Dollars 1984 "International Games - Basketball" X#2 C-N Proof(3) - 6.00
10 Dollars 1984 “Weight Lifter” C-N Proof – 6.00
10 Dollars 1999 “Sailing” C-N Pattern for Silver Ounce – 40.00
10 Dollars 2000 “Sailing-Map” KM-704 Proof – 25.00
20 Dollars 2000 “Baseball” Proof - 24.00

MALDIVES



25 Rufiyaa 1984 “Football” C-N Proof – 7.00

MEXICO
25 Pesos 1968 “Rings” Type I ChBU(3) - 13.00

PERU
20 Soles 1996 Olympic Proof Patterns may or may not be available as follows:

Obverse 1 (Coat of Arms) has a mintage of 25 Each in Plain Edge and 25 Each in 
Reeded Edge.  Designs are Athens 1896 Discus, London 1908 Boxer, Los Angeles 
1932 Javelin, Berlin 1936 Torch Run, Mexico City 1968 Sprinter,
and Seoul 1988 Pole Vault.

Silver Piefort - 65.00
Silver - 43.00

Obverse 2(large Seated Liberty marked “Preuba”) has a mintage of 100 Each 
in Plain Edge and 100 Each in Reeded Edge. The only two designs are 
Athens 1896 and Berlin 1936.

Silver Piefort - 47.00
Silver or Tri-Metal - 28.00
Brass, Copper, Gold Plate or C-N - 12.00
Aluminum - 11.00

Obverse 3(smaller Seated Liberty) has a mintage of 100 Each 
in Plain Edge and 100 Each in Reeded Edge, except as noted. All 6 
designs listed under Obverse 1 were produced.

Silver Piefort( 18 Pieces each edge) - 83.00
Silver - 28.00
Tri-Metal( 25 Pieces each edge) - 38.00
Brass, Copper, Gold Plate or C-N - 12.00
Aluminum - 11.00

POLAND
2 Zlote 1998 “Snow Boarder” Brass ChBU – 11.00
100 Zlotych 1980 “Runner-Rings” Cloudy Proof – 22.00
200 Zlotych 1976 “Head-Rings” KM-Pr287 Proba Proof – 36.00
200 Zlotych 1976 “Torch-Rings” BU+ - 9.00
200 Zlotych 1980 “Ski Jumper” w/Torch Y-110.1 Proof – 14.00
200 Zlotych 1980 “Ski Jumper” Y-110.2 Proof, minor spotting – 11.00
*200 Zlotych 1980 "Ski Jumper" Y#110.2 Proof(4) - 14.00

PORTUGAL
200 Escudos 1992 "Runner" BU+(12) - 1.25
250 Escudos 1988 “Runners” Proof – 22.00

ROMANIA



The following patterns were struck at the Romanian Mint with a mintage of 125 Each.
They are crown size and commemorate the Atlanta Games.
All are dated 1996. The denomination 100 Lei is punched into the plain edge.
Designs are Basketball, Equestrian, Gymnastics, Shooting and Tennis.
Each design may or may not be available in the following metals:

Bi-Metal Nickel & Brass - 40.00
Bi-Metal Nickel & Brass Piefort - 56.00
Copper - 21.00
Copper Piefort - 33.00
Brass - 21.00
Brass Piefort - 31.00
Aluminum - 19.00
Aluminum Piefort - 27.00

RUSSIA/USSR
Rouble 1977 “Logo” C-N Prooflike in red holder(3) – 2.00
Rouble 1978 “Clock Tower” C-N ChBU(2) – 2.00
Rouble 1979 “Moscow U.” C-N BU+ - 1.50
Rouble 1980 “Horse Monument” Prooflike in red holder(2) – 3.00
*1991 “Balcelona Games” 6 Pc. C-N Proof Set – 95.00
Rouble 1991 “Weight Lifter” C-N Proof(9) – 12.00
Rouble 1991 “Wrestlers” C-N Proof (6) – 12.00
Rouble 1991 “Cycling” C-N Proof(9) – 17.00
Rouble 1991 “Runners” C-N Proof(9) – 11.00
Rouble 1991 “Javelin” C-N Proof, small obv. patch – 17.00
Rouble 1991 “Long Jump” C-N Proof(9) – 16.00
3 Roubles 1993 “Olympic Soccer” Proof – 32.00
5 Roubles 1980-M “Women’s Archery” Proof – 12.00
10 Roubles 1978-M “Pole Vault” Proof – 25.00
10 Roubles 1978-M “Canoeing” Proof – 25.00
10 Roubles 1979-L “Basketball” Proof – 25.00

ST. THOMAS & PRINCE
20 Dobras 1984 “Cavalo De Pau” C-N Proof – 7.00
1000 Dobras ND “Barcelona to Atlanta Games” C-N Pattern Proof – 34.00
1000 Dobras ND “ Atlanta Olympic Soccer” Brass Pattern, like KM-KM-55 – 90.00
1000 Dobras ND Atlanta 1996: “Wrestlers”, “Cycling”, “Tae Kwon Do”, “Sprinter”,
        “Field Hockey”, “Decathlon”, "Boxing", “Swimming” or “Tennis” C-N Proof AU+ - 5.00

SAMOA
10 Tala 1980 “Hurdles” ChBU – 16.00
10 Tala 1984 “Boxers” Proof – 27.00

SLOVENIA
5 Tolarjev 1996 “Gymnast” Nickel-Brass Unc – 1.00

SOLOMON ISLANDS
10 Dollars 1984 “Runners” Proof – 29.00



10 Dollars 1991 “Runner” Proof – 24.00

SPAIN
2000 Pesetas 1991 “Bowling” FDC – 29.00
2000 Pesetas 1991 “Equestrian” FDC – 28.00
2000 Pesetas 1991 “Tennis” FDC – 28.00
2000 Pesetas 1991 “Equestrian” Proof - 28.00
2000 Pesetas 1992 “Tug-O-War” Proof - 31.00
2000 Pesetas 1992 “Wheelchair Basketball” Proof - 32.00

TANZANIA
2000 Shilingi 1996 Olympic Proof Patterns may or may not be available in Boxing,
Discus, Women’s Hurdles, Decathlon, Tae Kwon Do and Runner designs as follows:

Obverse 1(Large Coat of Arms with error spelling “Shillingi”) has a mintage 
of 25 Each in Plain Edge and 25 Each in Reeded Edge.

Silver Piefort - 65.00
Silver or Tri-Metal - 43.00
Copper, Brass, Gold Plate or C-N - 19.00
Aluminum - 18.00

Obverse 2(Small Coat of Arms) has a mintage of 100 Each in Plain Edge and 
100 Each in Reeded Edge, except as noted:

Silver Piefort(18 Pieces each edge) - 79.00
Silver - 29.00
Tri-Metal(25 Pieces each edge) - 38.00
Copper, Brass, Gold Plate or C-N - 12.00
Aluminum - 11.00

TONGA
Pa’Anga 1994 “Javelin Thrower” Proof – 25.00

UGANDA
1000 Shillings 1997 “ Olympics-France 1924” C-N Pattern Proof – 38.00

UKRAINE
10 Hryven 1999 “Gymnast” Proof – 34.00

UNITED STATES
Half Dollar 1995-S “Basketball” C-N Proof – 8.00
Half Dollar 1996-S "Women's Soccer" C-N Proof - 38.00
Dollar 1976-D C-N ChBU with 1980 “Ice Hockey Gold Medal” C/M – 16.00
Dollar 1983-S “Discus” Proof(4) - 20.00
Dollar 1984-S “Olympic Stadium” Proof - 21.00
Dollar 1995-P “Blind Runner” Proof – 32.00
Dollar 1995-P “Cycling” Proof – 34.00
Dollar 1995-P “Track & Field” Proof – 31.00



Dollar 1996-P “High Jump” Proof – 34.00
Dollar 1996-P “Rowing” Proof – 34.00
Dollar 1996-P “Tennis” Proof – 45.00
Dollar 1996-P “Wheelchair” Proof – 43.00

VIET NAM
1OO Dong 1986 “Skier” GemBU, Rare Variety with Large Obverse Lettering – 77.00

ZAMBIA
1000 Kwacha 1998 “ Sailing-Sydney 2000” Brass Pattern Proof – 90.00

FOOTBALL WORLD CUP

BELIZE
10 Dollars 1994 “Ball in Net” Proof – 25.00

CANADA
*5 Dollars 2003 “Goal Celebration” Proof – 36.00

CHINA
5 Yuan 1986 “One Player” NGC PF 68 ULTRA CAMEO(3)  – 185.00
5 Yuan 1986 “Two Players” NGC SP 67 MATTE – 1334.00
5 Yuan 1986 “Two Players” NGC PF 68 ULTRA CAMEO – 167.00
5 Yuan 1986 “Two Players” Gem Proof(2) – 137.00
25 Yuan 1982 “Shot On Goal” KM-59 Gem Proof(3) – 86.00
25 Yuan 1982 “Two Kickers” KM-60 Gem Proof(3) – 86.00

EQUATORIAL GUINEA
1000 Francos 1993 “Player-Goal in Distance” C-N Proof – 14.00
1000 Francos 1994 “Shot on Goal” C-N Proof – 14.00

GIBRALTAR
Crown 1990 “Map-Ball” C-N ChBU+ - 4.00

HUNGARY
100 Forint 1982 “Players” C-N ChBU(2) – 3.00

ISLE OF MAN
Crown 1982 “Players” C-N ChBU – 3.00
Crown 1994 “2 Players” C-N Gem Proof-Like – 5.00

MEXICO
200 Pesos 1986 “3 Players” C-N BU – 8.00

SOMALIA
100 Shillings 2001 “Player-Germany 2006” Proof – 14.00

SURINAME



100 Guilders ND(1994) KM-43.1a Proof – 99.00

SPAIN
Peseta 1980 (80) “Espana ‘82” A-B ChBU(2) – 0.25
50 Pesetas 1980 “Ball-‘82” C-N ChBU, 3 Different Star Dates – 4.00
100 Pesetas 1980(80) “Ball” BU+(2) – 1.00

ZAIRE
1000 Nouveaux Zaires 1997 “France 1998” Proof – 38.00

ZAMBIA
2000 Kwacha 1994 “3 Close-up Players from Germany” C-N Proof – 16.00
2000 Kwacha 1994 “3 Distant Players” C-N Proof – 16.00

OTHER SPORTS

AUSTRALIA
50 Cents 1982 “Commonwealth Games” C-N ChBU(2) – 1.00
50 Cents 1982 "Commonwealth Games" C-N BU - 0.75
50 Cents 2005 “Commonwealth Games” C-N AU – 0.75
*Dollar 2006 “Commonwealth Games” A-B ChBU(5) – 2.00
*Dollar 2007 “The Ashes-Cricket-125 Years” A-B GemBU - 8.00
*5 Dollars 1996 “Bradman-Cricket” Bi-Metal ChBU – 6.00
5 Dollars 1997 “Bradman-Cricket” Bi-Metal ChBU in PNC – 7.00
5 Dollars 1996 “Bradman-Cricket” Bi-Metal BU+ - 5.00
*5 Dollars 2007 “Surf Lifesaving” Proof - 36.00

CANADA
Dollar 1978 "Commonwealth Games" Specimen(9) - 9.00
*Dollar 1983 “University games” ChBU(2) – 9.00
Dollar 1983 "University Games - Edmonton" Proof(9) - 9.00
Dollar 1997 “Ice Hockey” ChBU(2) - 19.00
Dollar 1997 “Ice Hockey” Proof(4) – 20.00

CHINA
Yuan 1990 “Archer-Games” C-N ChBU – 6.50

COLOMBIA
5 Pesos 1971 “Pan-American Games” C-N BU+(3) - 1.50

CONGO Democratic Republic
10 Francs 2007 “Rugby World Cup” Silver Plate Rectangular Pattern, ChAU – 38.00

FINLAND
10 Markkaa 1971 "Runners" BU+(2) - 9.00
*100 Markkaa 1989 “X-Country Skier” ChBU(12) – 18.00
100 Markka 1991 "Hockey Championships - Goalie" ChBU P-L(7) - 19.00
100 Markkaa 1994 "Sprinters-Track" Proof(2) - 28.00



100 Markkaa 1994 "Sprinters-Track" ChBU(14) - 19.00
5 Euro 2003 “Ice Hockey” Bi-Metal ChBU(8) – 7.00

FRANCE
20 Francs 1993 “Mediterranean Games” Tri-Metal ChBU, obverse patch – 4.00

GREAT BRITAIN
2 Pounds 1986 “Games-Thistle” Silver Proof – 15.00

GREECE
100 Drachmes “1999) “Wrestlers” A-B ChBU – 2.00

GREENLAND
100 Kroner 2011 “Ice Golf” Prove, Mtg;50 GemBU – 29.00

GUERNSEY
2 Pounds 1986 “Commonwealth Games” Proof – 14.00

ISLE OF MAN
50 Pence 1982 “Motorcycle-TT” C-N BU+ - 22.00
50 Pence 1984-AA “TT-Motorcyclle with Sidecar” C-N BU+ - 11.00
50 Pence 1984-AA “TT-Motocycle with Sidecar” C-N BU, few spots – 8.00

JAMAICA
5 Shillings 1966 “Games” C-N Proof – 5.00

LIBERIA
Dollar 1993 “Nolan Ryan” C-N GemBU – 7.00

NEW ZEALAND
Dollar 1974 “Games” C-N ChBU(12) – 1.50
Dollar 1989 “Games-Runner” C-N GemBU – 5.00
5 Dollars 1991 “Rugby World Cup” Proof – 25.00

PAPAU NEW GUINAEA
50 Toea 1991 “9th South Pacific Games” C-N BU+ -  3.00

PORTUGAL
5 Escudos ND(1982) “Roller Hockey” C-N BU+ - 0.50
25 Escudos ND(1982) “Roller Hockey” C-N BU+ - 1.00

SAMOA
Tala 1974 “Commonwealth Games - Boxers” Proof(5) - 28.00

SAN MARINO
*1987 “Zagreb University Games” 2 Pc. ChBU – 20.00

SOUTH AFRICA
2 Rand 1995 “Rugby” Ounce Proof – 47.00



SWITZERLAND
Credit Suisse Pure Troy Ounce Silver Bar "L.A. Open - Golfer" Proof - 27.00

THAILAND
Baht BE2509 “5th Asain Games” C-N ChBU – 3.00
Baht 1970 “Sixth Asian Games” ChBU – 3.00


